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@¥ 500円均一　
1. ALQUIE,F. The Philosophy of Surrealism. Tr. by B.Waldrop., 
Ann Arbor, Univ. of Michigan Pr., 1965. Black cloth, jacket, fine. 
(603205)	
2. Alquié,F.(direct.) Entetiens sur le surréalisme. P. & La Haya, 
Mouton, 1968. Br. (603195) 	
3. BACHELARD,G. Essai sur la connaissance approchée. 2e éd. 
P.,Vrin,1968. Br. Coll. B.T.P. (603202)	
3b.ALQUIE,F. The Philosophy of Surrealism. Tr. by B.Waldrop., 
Ann Arbor, Univ. of Michigan Pr., 1965. Black cloth, jacket, fine. 
(603205)
3c.BACHELARD,G. Essai sur la connaissance approchée. 2e 
éd. P.,Vrin,1968. Br. Coll. B.T.P. (603202)
3d.(BACHELARD) LECOURT,D. L'épistémologie historique de 
G.Bachelard. avant-propos de G.Canguilhem. P., Vrin, 1969. Br., 
bruni. Coll. BHP. (603185) 
4. BACHELARD,G. Etudes. Présentation de G.Canguilhem. P., 

Vrin, 1970. Br. Coll. B.T.P. (603213) 	
5. BACHELARD,G. La formation de l'esprit scientifique. 5e éd. P., 
Vrin, 1967. Br., bruni. Coll. B.T.P. (603187)	
6. (BACHELARD) GAGEY,J. Gaston Bachelard ou la conversion 
à l'imaginaire. P., Rivière, 1969. Br., bruni. (603186) 	 7 . 
(BACHELARD) LECOURT,D. Bachelard. Le jour et la nuit. P., 
Grasset, 1974. (603149) 	
8. BAKHTINE,M. La poétique de Dostoievski. P., Seuil, 1970. Br. 	
9. BALZAC. Béatrix. Ed. de M.Regard. P., Garnier fr., 1962. Coll. 
Classique Garnier. (603144) 	
10. BARBEY D'AUREVILLY. Les diaboliques.  Ed. de J.-H.
Bornecque. P., Garnier, 1968. Br. Coll. Classique Garnier. 	
11. (BATAILLE,G.) FINAS,L. La Crue. Une lecture de Bataille: 
Madame Edwarda. P.,Gallimard,1972. Br. Coll. Le Chemin. 
(603210)	
12. (BATAILLE) PERNIOLA,M. L'instant eternel. Bataille et la 
pensée de la marginalité. tr. de  l'italien par Fr.Pelletier. P., 
Meridiens/Anthoropos, 1982. Br. bon ex.(603204) 	
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13. (BATAILLE) SASSO,R. Georges Bataille: le système du non-
savoir. Une ontologie du jeu. P., Minuit, 1978. Br., bruni. Coll. 
Arguments. (63168) 	
14. (BAUDELAIRE, BALZAC) ROBB,G. Baudelaire, Lecteur de 
Balzac. P., Corti, 1988.	
15. (BAUDELAIRE) PICHOIS,C. Baudelaire: Etudes et 
témoignages. Neuchatel,Baconnière,1967. br.,bon. (603087) 
16. (BAUDELAIRE) PICHOIS,C.& ZIEGLER,J. Baudelaire. 
P., Julliard, 1987.  704pp., toile rouge, chemise, bon.  Coll. 
Biographie. ISBN    2260004539　（602868） 
17. BECHADE,H.-D. Syntaxe du français moderne & 
contemporain. P.,  PUF, 1986. br. Coll. Fondamental. (603191)	
18.BEDOUIN,J.-L. Vingt ans de surréalisme 1939-1959. P., 
Denoël,    1961. Br., bruni. (603194)  	
19.BENICHOU,P. Variétés critiques. De Corneille à Borges. P., 
Corti,   1996. Br. 	
19 .  BENVENISTE,E .  e t  a l .  P rob lèmes  du  langage . 
P.,Gallimard,1967. Br. Coll. Diogène.  (603178)
20.(BLANCHOT) LAPORTE,R. Maurice Blanchot. L'anicen, 
l'effroyablemetn ancien. P., Fata Morgana, 1987. Br. couv. 
brunie.   Coll. Explorations. 	
21. CASSAGNE,A. La théorie de l'art pour l'art en France. Chez 
les  derniers romantiques & les premiers réalistes.  P., Dorbon, 
1959. (602867)	
22.(CHINOIS) GRANET,M. La religion des Chinois. P., PUF, 1951. 
Br., bruni. (603025)	
23.CHOMSKY,N. La linguistique cartésienne.  Un chapitre de 
l'histoire de la pensée rationaliste suivi de La nature formelle 
du langage. Tr. de l'anglais par N.Delanoe&al. P.,Seuil,1969. Br., 
bruni. (603179) 	
24.(CHOPIN) SIEPMANN,J. Chopin. The Reluctant Romantic. 
Boston, Northeastern Univ. Pr., 1995. (603059)	
25.CLAUDEL,P. Introduction au Livre de Ruth. Texte intégral de 
l'ouvrage de l'Abbé Tradif de Moidrey. P., Gallimard, 1952. Br. 	
26.COMPAGNON,A. La seconde main ou le travail de la citation. 
P., Seuil, 1979. Br., bon. (602870) 
26b.DESCAMPS,M.-A. L'invention du corps. P., PUF, 1986. Br. 
Coll. Psychologie d'aujourd'hui. (603189) 
26c.DIEGUEZ,M.DE. Science et nescience. P.,Gallimard,1970. br. 
(603163)
27.(DELEUZE) CRESSOLE,M. Deleuze. P., Ed. Universitaires, 
1973. Coll. Psychothèque. 128pp., br., bruni, nom écrit. (603223) 	
28.DESCAMPS,M.-A. L'invention du corps. P., PUF, 1986. Br. 
Coll. Psychologie d'aujourd'hui. (603189) 	
29.DIEGUEZ,M.DE. Science et nescience. P.,Gallimard,1970. br. 
(603163)	
30.EIGELDINGER,M. Mythologie et intertextualité. Genève, 
Slatkine, 1987. Skivertex. (603133) 	
31.(GAUTIER) BOOK-SENNINGER,C. Th.Gautier. auteur 
dramatique. P., Nizet, 1972. 	500
32.GHIL,R. Traité du verbe: Etats successifs (1885-1886-1888-
1891-1904). P.,Nizet,1978. br. 

33.GRODDECK,G. La maladie, l'art et le symbole. P., Gallimard, 
1969. Br.  Coll. Connaissance de l'inconscient. (603164) 	
34.JAKOBSON,R. Langage enfantin et aphasie. Tr. p. J.-P.
Boons&R.Zygouris. P., Minuit, 1969. Br. dos&tête brunis. Coll. 
Aruguments 42. (603170) 
35.JAKOBSON,R. Six leçons sur le son et le sens. préface de 
C.Lévi-Strauss. P.,Minuit,1976. br. (603214) 	
36.(JAKOBSON)HOLENSTEIN,E. Jakobson ou le structuralisme 
phénoménologique. P., Seghers, 1974. Br., bruni. Coll. 
Philosophie. (603165) 	
37.KEVE,T. Trois explications du monde. Tr. de l'anglais par 
S.Taussig. P., A.Michel, 2010. 558pp., br., fais. Prix France 
€25(600373)
38.L'Unité mythique de la littérature & de la musique. 2e Partie 
de Pub. des Fac. Univ. Saint-Louis.  Littératue & Musique Vol.28. 
Bruxelles, 1982. (603008) 	
39.LEONARD,A. La crise du concept de littérature en France au 
XXe siècle. P., Corti, 1974. Br. (602860)	
40.(LEVI-STRAUSS, BARTHES, FOUCAULT, LACAN, DERRIDA) 
Sturrock,J.(ed.) Structuralism and Since. From Lévi-Strauss 
to Derrida. with an Intr. Oxford, Univ. Pr., 1979. (viii), 190pp., 
paperbk., browned, else very good. (603023)	
41.(LEVINAS) Emmanuel Levinas, philosohie et judaïsme. 
Num. spéciale de revue PARADES No.26/1999. S. la direct. de 
D.Cohen-Levinas&S.Trigano. P., In Press, 1999. 282pp., br., 
rousseurs sur tranches, bon ex. (603032) 
42.LOTMAN,I. La stucture du texte artistique. Trad. du Russe 
par A.Fournier&al. Sous la direct. d'H.Meschonnic. Préf. d'H.
Meschonnic. P., Gallimard, 1973. Br. Coll.B.S.H. (603021) 	
43.LYOTARD,J.-F. La condition postmoderne. P., Minuit, 1979.  
Br., bruni. ISBN 2707302767(602842) 	
44.(MAGIE) SELIGMANN,K. Histoire des magies. P., Ed. Planéte, 
1964. Toile. Illust. (603102)	
45.(MALLARME) ASSAD,M.L. La fiction et la mort dans l'œuvre 
des S.Mallarmé. N.Y., Peter Lang, 1987. Coll.American Univ. 
Studies. Ser.II V.56. (603024)	
46.(MALLARME) Barbier,C.P.(etab.) Colloque Mallarmé. 
(Glasgow, nov. 1973). en l'honneur de A.Gill. comm. de L.Cellier, 
C.P.Barbier,C.Chadwick, D.Mossop&&A.Gill. P., Nizet, 1975. Br., 
non coupé, bon ex. (603012)	
47.(MALLARME) FRANKLIN,U. An Anatomy of Poesis: the Prose 
Poems of S.Mallarmé. Chapel Hill, Univ. of North Carolina, 1976. 	
48.(MALLARME) MAURON,Ch. Introduction à la psychanalyse 
de Mallarmé. Neuchatel, A La Baconinière, 1968. Br. 	
49.(MALLARME)MONDOR,H. Mallarmé lycéen. Avec 40 poèmes 
de jeunesse inédits. P., Gallimard, 1954. br.  Coll. Vocations I. 	
50.MARITAIN,J. Pour une philosohie de l'éducation. Nouv. éd 
rev.&compl. P., Fayard, 1969. (603109) 	
51.(MERLEAU-PONTY) TILLIETTE,X. Merleau-Ponty. ou la 
mesure de l'homme. P., Seghers, 1970. Br. Coll. Phil. de Tous 
les temps. (603139)	



52.MICHAUD,S. Muse et madone. Visage de la femme de la 
Révolution française aux apparitions de Lourdes. P., Seuil, 
1985. br. (603145) 	
53.NADEAU,M. Histoire du Surréalisme. suivi de Documetns 
surréalistes. P., Seuil, 1964. toil, chemise. (603137) 	
53b.PANOFSKY,E. Meaning in the Visual Arts. Hamondsworth, 
Penguin, 1970. Paperbk. (602888)
54.PANOFSKY,E. Renaissance and Renascences in Western 
Art. Ldn., Paladin, 1970. Paperbk., browned, else very good. 
(602886) 	
55.PERELMAN,Ch.&OLBRECHTS-TYTECA,L. Rhétorique & 
philosophie pour une théorie de l'argumentation en philosphie. 
P., PUF, 1952. Br., bruni. Coll. B.P.C. 
56.PETTIT,Ph. The Concept of Structuralism:A Critical Analysis. 
Berkeley, UCLA, 1975. Cartonage, chemise. (603193) 	
57.(POE,E.) BOUSSOULAS,N.-I. La  peur et l'univers dans 
l'œuvre d'Edgar Poe (Une métaphysique de la peur). P.,PUF,1952. 
br., bruni. 	 　　　　
58.RICHARD,J.-P. Etudes sur le romantisme. P., Seuil, 1970. 
Manuscrit avec crayon noir sur marge. 	
59.RICŒUR,P. Du texte à l'action. Essais d'herméneutique, II. P., 
Seuil, 1986. Br. Coll. Esprit. (603221) 	
60.RICŒUR,P. Lectures 1. Autour du politique. P., Seuil, 1991. 
Br. Coll. La couleur des idées. (603220) 	
61.SADE,Marquis de. Œuvres complètes. Tome 1: Les 
infortunes de la vertu. Ed. nouvelle. Précédée de La Douteuse 
Justine ou Les Revancches de La Pudeur par J.Paulhan.  P., 
J.-J.Pauvert, 1966. 163x125mm, lxx, 246pp., br., non coupé, dos 
bruni faiblement, trace de scotch sur gardes, encore bon ex. 
(602974) 	
62.SADE,Marquis de. Œuvres complètes. Tome 31:Histoire 
secrète d'Isabelle de Bavière Reine de France. P., J.-J.Pauvert, 
1968. 163x125mm, xviii, 438pp., br., non coupé,  trace de scotch 
sur gardes, encore bon ex. (602975) 	
63.(SAUSSURE) MOUNIN,G. Saussure ou le structuraliste 
sans le savoir. Présentation, choix de textes, bibliographie. 
P.,Seghers,1968. 190pp. Br., bruni. (603171) 	
64.SCHEFER,J.L. L'espece de chose meelancolie. Flammarion, 
1978. Br. Coll. Essais. (603141) 	
65.SCHWOB,M. Etudes sur l'argot français et le jargon de la 
coquille. P., Allia, 1989. 160pp., br., exbibl. ex. Portrait. (603106) 	
66.SERRE,M. Hermes III:La tradiction. P., Minuit, 1974. Br., Coll. 
Critique. (603132)	
67.SERRE,M. Hermes IV: La distribution. P., Minuit, 1977. Br., 
Coll. Critique. (603167)	
68.SOLLERS,Ph. Femmes. roman. P., Gallimard, 1983. Br., 
bande, bon ex. (603073) 	
69.STENDHAL. Armance. Texte établi  avec intr., bibliogr., 
notes & variantes par H.Martineau. P., Garnier, 1962. br. Coll. 
Classique Garnier. (603101) 	
70.STRAWSON,P.F. Subject and Predicate in Logic and 
Grammar. Ldn., Methuen, 1974. viii, 144pp., paperbk., very 

good. Coll. UP. (603020) 	
71.(SYMBOLISM) WEINBERG,B. The Limits of Symbolism. 
Studies of Fine Modern French Poets. Chicago, Univ. of 
Chicago Pr., 1966. (603000) 	
72.THIBAUDET,A. Réflexions sur la littérature. 4e&6e éd. P., 
Gallimard,  1938&1940. Br., bruni.  Coll. Blanche. 	
73.TOURBETZKOY,N.S. Principes de phonologie. Tr. par 
J.Cantineau. P., Klincksieck, 1970. (603192)	
74.VILLIERS DE L'ISLAM-ADAM. Contes cruels. Le prétendant.  
P., Corti, 1969. Br. (603218) 	
75.VILLIERS DE L'ISLAM-ADAM. Le prétendant. Drame en cinq 
actes & en prose. Texte établi & pr. par P.-G.castex & A.W.Raitt. 
P., Corti, 1965. Br. (603217) 	
76 .WIND,E .  Pagan  Myste r ies  in  the  Rena issance .
Harmondsworth, Penguin, 1967. Paperbk., very good. Pl. in 
b&w. (603022)	
77.ZUMTHOR,P. La lettre et la vois. De la "littérature" médiévale. 
P., Seuil, 1987. Br. (603219) 	

@¥1,000円均一　
78.BACHELARD,G. Fragments d'une poétiues du feu. Etabl. du 
texte avant-propos & notes par S.Bachelard. P., PUF, 1988. Br. 
(603188) 
79.BAUDELAIRE,Ch. Les fleurs du mal. Ed. de A.Adam. P., 
Garnier fr., 1968. Br., usés.   Coll. Classique Garnier. (603091)	
80.(BAUDELAIRE) Baudelaire. Num. spéciale de revue EUROPE 
Avril-mai 1967. (603014)	
81.(BAUDELAIRE) GAUTIER,Th. Baudelaire. Présent. & notes 
critiques par C.-M.Senninger avec la collab. de L.C.Hamrick. P., 
Klinscieck, 1986. Coll. Bibl. du XIXe siècle. (603075)	
82.BENVENISTE,E. Problème de linguistique générale. P., 
Gallimard, 1967&1974. 2 vol. Br., bruni, inscription avec crayon 
noir Pp. entre 33&98, 119 de Tome I. Coll. B.S.H. (602978) 
83.BRUNEAU,Ch. Petite histoire de la langue française. 5 
cartes. 5e éd. rev.&mise à jour par M.Parent&G.Moignet. P., 
Colin, 1969&70. 2 vol. Br., bruni. (603162) 	
84.CARBONNIER,Y. Les premiers logements sociaux en France. 
La docum. Française, 2008. Br. Nomb. illust. en coul & noir. 
(603142) 	
85.CONSTANT,B. Adolphe. Intr., bibligr., relevé de variant. 
& notes par J.-H.Bornecque. P., Garnier fr., 1966. Br.  Coll. 
Classique Garnier. (603090)	
86 .DUBOIS ,J .  e t  a l .  D ic t ionna i re  de  l ingu is t ique . 
P.,Larousse,1973. xl, 516pp., toile vert. (603143) 	
87.DUMEZIL,G. Loki. P., Flammarion, 1986. Br. Coll. N.B.S. 
(603140) 	88.GAUTIER,Th. Mademoiselle Dafné. Texte étab. avec 
intr. & notes par M.Eigeldinger. Genève, Droz, 1984. 72pp., br., 
bon ex. (603078)                 
89.(H.DE SCHELLES, STENDHAL, SAINTE-BEUVE)PREVOST,J. 
Les épicuriens français. Trois vies exemplaires. P., Gallimard, 
1931. br., bruni. 	
90.HOFFMANN. Kreisleriana. Trad. d'A.Béguin. Préf. d'A.



P. PUF, 1964. 304pp., br., date écrit. (603146) 
108. STENDHAL. Le rouge et le noir. Ed. de H.Martineau. P., 
Garnier Fr., 1950. Tranches brunis. Coll. Classique Garnier. 
(603072) 	
109. WAGNER,R.L.&PINCHON,J. Grammaire du Français. 
Classique&moderne. P., Hachette, 1991. Br., rousseurs sur 
tranches, texte bruni, encore bon ex. Coll.Langue  Fançaise. 
(603074) 
110.ユーゴーの栄光　展図録　1985年　
(HUGO) MINISTERE DE LA CULTURE. & RéunionEUNION DES 
MUSEES NATIONAUX.  La gloire de Victor Hugo. 279X220mm, 
816pp., br. Nomb. pl.&ill. en coul. &noir. P., 1985.  ISBN 
2711820122 (602869) 

文学 LITTERATURE
111.CAMUS,A. Théatre, récits nouvelles. Préf. par J.Grenier.  
Ed. établie et annotée par R.Quilliot. Ed. 1962. P.,Gallimard,1985. 
Peau brun, tête rouge, chemise de plastique, étui bruni,  texte 
en bon état.  Coll. Bibl. de La Pléiade.  (603238) ¥ 4,000

112.BARTHES,R. L'empire des signes. Genève, Skira, 1970. 
156pp., br., bande,  en bon état. Nombreux illust. en coul.et 
b&n. La même date qu'Ed. Originale.  Coll. Les sentiers de la 
création. (603062) ¥ 3,500	

113.BATAILLE,G. Œuvres complètes. Tome 1-12. Présent. de 
M.Foucault. P., Gallimard, 1970-1988. Br., dos de T.1-8 brunis  
un peu mais texte en bon état, les autres parfait.  Coll. Blanche.  
(602832)  ¥36,000	

114.(BAUDELAIE) Bandy,W.T.&Pichois,C.( recueillis&pub.) 
Baudelaie devant ses contemporains. Monaco, Ed. du Rocher, 
1957. 352pp., br., bruni. (602955) ¥2,000	

115.BAUDELAIRE,Ch. Journaux intimes. Fusées, Mon coeur 
mis à nu, Carnet. Ed. critique critique établie par J.Crépet et 
G.Blin. P., Corti, 1949. 225x140mm, 480pp., br., bruni, encore 
bon ex.(603066) 	 ¥3,000

116.BAUDELAIRE,Ch. Juvenilia œuvres posthumes. Reliquiae.  
Notes&élairescissments de J.Crépet.3 vol. Contiant:Poésie. Les 
Fleurs du Mal, fragments inemployés&al. Jouranlisme littéraire 
ou politique. Critique littéraire. Notes et éclaircissements. 
Essais humoristiques. Beaux-arts. Journaux intimes. 
Traduction de l'anglais. Notes et fragments divers. Romans et 
nouvelles. Pauvre belgique. Amœnitates Belgicae.   P., Conard, 
1939&52.  Br. dos et couv. brunis en peu, texte non coupé et en 
bon état. De Œuvres complètes. 	 ¥3,000

117.BAUDELAIRE,Ch. Les Fleurs du Mal. Ed. du Centenaire. 
Texte établi par M.A.Ruff. suivi d'une postface. Portrait en coul. 
de l'auteur par lui-même. P., J.-J.Pauvert, 1957. viii, 468pp., 
195x133mm, br., bruni, bon ex. (602960) ¥ 6,000	

Schaeffner. P., Gallimard, 1949. 3 éd. Br., bruni. Coll. Blanche. 
Les Classiques Allemands. (602986) 	
90b.KEVE,T. Trois explications du monde. Tr. de l'anglais par 
S.Taussig. P., A.Michel, 2010. 558pp., br., fais. Prix France 
€25(600373) 
91.(KLOSSOWSKI) LUGAN-DARDIGNA,A.-M. Klossowski. 
L'homme aux simulacres. P., Navarin, 1986. (603215) 	
92.La théorie: R.Barthes, P.Bourdieu, Y.Friedman, L.Goldmann, 
C.Lévi-Strauss, J.-F.Lyord, A.Martinet, J.-B.Pontalis, 
O.R.D'Aallonnes, A.-Robbe-Grillet, Ph.Sollers, B.Teyssédre, 
V.Vasarely. Num. spéciale de Revue VH 101, Num. 2/Eté 1970. P., 
Essellier, 1970. 250x190mm, 106pp. (603110)                                     
93.(LEIBNIZ) DASCAL,M. La semiologie de Leibniz. P., Aubier, 
1978. 272pp., br., bon. Coll. Analyse et raisons. (602985) 	
94.(MALLARME) BERSANI,L. The Death of S.Mallarmé. 
Cambridge, Univ. Pr., 1982. Green cloth, jacket, fine. Coll. 
Cambridge Studies in French. (603084)
95.(MALLARME) BOURGAIN-WATTIAU,A. Mallarmé ou la 
création au bord du gouffre. Entre littértature & psychanalyse. 
Préf. de G.Jean. P.&Monréal, L'Harmattan, 1996. (603005) 
96.MAUPASSANT. Boule de suif et autres Contes normands. 
Ed. de M.-C.Bancquart. P., Garnier fr., 1971. Br. Coll. Classique 
Garnier. (603089)	
97.(NIETZSCHE) KOFMAN,S. Nietzsche et la métaphore. P., 
Payot, 1972. Br., bruni. Coll. B.S. (603174) 	
98.PRAZ,M. The Romantic Agony. Trans. from the Italian by 
A.Davidson. Cleveland, World Pub. Co., 1968. xix, 504pp., br. 
(603003)	
99.REMY,P.-J. Dictionnaire amoureux de l'Opéra. Dessins d'E.
Herberstein. P., Plon, 2004. 1080pp., br., bon ex. (603092) 	
100.RENAN,E. Vie de Jésus. Ed. intégrale. s.d., arléa, 1992. Br.,  
bon ex. (603212) 	
101.(RIMBAUD) BOULLANE DE LACOSTE,H. Rimbaud et 
les problème des Illuminations. P., Mercure, 1949. Br., bruni, 
tamponé. (602998)	1000
102.ROBERT,P.  Le Petit Robert 1. Dictionnaire alphabetique& 
analogique de langue française.  Rédact. dirig. par A.Rey&J.
Rey-Debove. Soc. du Nouveau Littré.  P., 1977.  Toile blanch, 
date tamponé, bon ex.  xxxii, 2176. (603206) 	
103.Robert,P.(direct.)   Le Petit Robert 2. Dictionnaire universel 
des noms propres alphabétique & analogique illusté en 
couleurs . alphabetique& analogique de langue française.  
Rédact. générale:A.Rey. par A.Rey&J.Rey-Debove. P., 
S.E.P.R.E.T., 1974.  xxiii, 1992pp.,  toile blanch, date tamponé, 
bon ex.  (603207)	
104.RONSARD,P.de. Les amours. P., Ed. de H.&C.Weber. 1963. P., 
Garnier fr., 1963. Br. Coll. Classiques Garniers. (603116) 
105.(ROUSSEAU) FAGUET,E. Rousseau penseur. P.,Soc. 
Fr. d'Impr.&d Libr., s.d.(1910).  410pp., demi-basane bleu de 
l'époque, texte bruni. (603030) 
106.(SAUSSURE, MEILLET et al.) JAKOBSON,R. Questions de 
poétique. P.,Seuil,1973. br. (603216) 	
107.SIMONDON,G. L'individu et sa genèse physico-biologique. 



118.BAUDELAIRE,Ch. Lettres inédites aux siens.  aux siens. 
présentées & annotées  par Ph.Auserve. P.,Grasset,1966. 
248pp., br., dos bruni un peu, rousseurs sur tête, autre tranches 
brunis un peu, texte bon. E.O. de éd. courante (E.O. tiré&num 
en 39 ex. seul). (602962) ¥ 3,000	

119.BAUDELAIRE,Ch. Œuvres en collaboration. Idéolus. Le 
Salon caricatural. Causeries du Tintamarre. Avec un dessin 
inédit de Baudelaire & le fac-similé du Salon Caricatural de 1846 
donnant les soixante caricatures gravées sur bois par R.Pelez. 
Intr. & notes par J.Mouquet. P., Mercure, 1932. 224pp., br., bruni, 
bon ex. Ed. Original de circulation.(602925)  ¥ 3,000	

120.BAUDELAIRE,Ch. Petits poèmes en prose. ed. with intr. & 
notes by M.Zimmerman. Manchester, Univ. Pr., 1968. Br., couv. 
brunie, texte bon. (602919) ¥ 1,200	

121.BAUDELAIRE,Ch. Vers latins. Avec trois poèmes en fac-
simile. suivis de composition latines de Sainte-Beuve et Alfred 
de Musset. Intr.&notes par J.Mouquet. 5e éd. P., Mercure, 1933. 
Br. dos&texte brunis & frottés, petit manque au coin en bas de 
plat au front.  (602926) ¥ 2,000	

122.BAUDELAIRE,Ch. Vers retrouvés. (Juvenilia - Sonnets). 
Manoël. Intr. & notes par J.Mouquet. P., Emile-Paul, 1929. 
204pp., br., bruni. (603077) ¥ 1,300	

123.BAUDELAIRE. Œuvres complètes.  Notice, Notes et 
Eclaircissements de Jacques Crépet. P.,Conard,1923-65. 20 
vol.  inclu Les Fleus du Mal., Curiosité esthétiques, L'Art 
romantique, Petits poëmes en prose (Spleen de Paris), Œuvres 
posthumes, Correspondance, Pauvre Belgique, Traduction 
d'E.Poe.  Br., non coupés, dos bruni, têtes salis, rousseurs sur 
tranches, textes en bon état. Complète rares. (602875) ¥ 60,000

124.(BAUDELAIRE) LEVY,B.-H. Les derniers jours de Charles 
Baudelaire. roman. P., Grasset, 1988. 348pp., br., bande rouge, 
bon ex. (602901) ¥ 1,000	

125.BERTRAND,A. Œuvres poétiques. La volupté & pièces 
diverses. Pub. d'aprè les manuscrits avec une préf., une intr. 
& des notes par C.Sprietsma. Genève, Slatkine, 1981. Coll. 
ressources. (602918) ¥ 2,000	

126.BLANCHOT,M. La communauté inavouable. P., Minuit, 1983. 
Br., couv. brunie un peu, text bon. (603123) ¥1,000	

126b.BONNEFOY,Y. L'Arrière-pays. Genève, Skira, 1972. 164pp., 
br., bon ex. Nomb. illust. en coul.et b&n. La même date qu'Ed. 
originale. Coll. Les sentiers de la création. (603064) 
¥ 2,000

127.BRETON,A.&ELUARD,P. Dict ionnaire abrégé du 
surréalisme. P., Corti, 1980. 246x160mm, 77pp., br., couverture 
illustrée brunie, encore bon ex. Nombr. illust. en noir. (603042)	
¥2,000

128.CENDRARS,B. Moravagine. roman. Suivi de Pro 
Domo:Comment j'ai écrit Morvagine. un Inédit et une Postafae 
de B.Cendrars. Nouv. éd. rev.& corr. par l'Auteur. P., Grasset, 
1956. 320pp., br., bruni, 1ère plat replié.  Ed. Original de éd. 
courante de Nouv. éd. (602963) ¥ 3,000 	

129.CHAR,R. La nuit talismanique. Genève, Skira, 1972. 100pp., 
br., bon ex. Nomb. illust. en coul.et b&n. La même date qu'Ed. 
originale. Coll.Les sentiers de la création.(603065) ¥ 3,000	

130.GAUTIER,Th. Correspondance générale. éd. par C.Lacoste-
Veysseyre. sous la direct. de P.Laubriet. Tome I-XII. Genève-
Paris, Droz, 1985-2000. 230x160mm, br., en bon état. (603035) 
¥ 40,000	

131.GAUTIER,Th. Emaux et camées. avec une iconographie 
rassembl. & commentée par M.Cottin. P., Minard, 1968. 232pp., 
toile flexible, date tamponé, bon ex. 75 ill. en noir. Coll. (603079) 
¥ 2,000	

132.GAUTIER,Th. Jean et Jeannette. Les roués innocents. P., 
Hachette, 1863. (iv), 320pp., toil rouge de l'époque, pièce de 
titre, charniers réparés, texte bruni. (603076) ¥ 1,500	

133.GAUTIER,Th. Mademoiselle Dafné. Texte étab. avec intr. & 
notes par M.Eigeldinger. Genève, Droz, 1984. 72pp., br., bon ex. 
(603078) ¥ 1,000                                	

134.GRACQ,J. Le rivage des syrtes. P., Corti, 1972. 190x140mm, 
328pp., br., non coupé, rousseurs sur tête,  dos  bruni un peu, 
encore  bon ex. (602977) ¥ 2,000

135.JARRY,A. Ubu Roi. Drame en  cinq actes. d'après les 
éd. pub. du vivant de l'auteur & les documents icono-bio-
bibliographiques quis'y rapportent. Préf. de J.Saltas.  20e mille. 
P., Fasquelle, s.d. 166x130mm, 192pp., br., bruni. Avec les 
croquis de l'auteur. (602976) ¥ 3,000	

136.KLOSSOWSKI,P. Les lois de l'hospitalité. La Révocation 
de l'Edit de Nantes. Roberte, ce soir. Le Souffleur. Ed.1965. P., 
Gallimard, 1970. Br., bruni.  Coll. Le Chemin. (603180) ¥2,000	

137.LA ROCHEFOUCAULD. Maximes. Ed. de J.Trouchet. P., 
Garnier Fr., 1978. Plein peau, tête doré, rousseus sur 2e gardes, 
bon ex. Coll. Classique Garnier. (602917) ¥ 2,000	

138.Les Troubadours. Tome 1:Jaufre, Flamenca, Barlaam & 
Josaphat. Tome 2:Le trésor poétique de l'occitainie. Texte & 
trad.  par R.Nelli & R.Lavaud. P., DDB, 1978. 2 vol. 174x110mm, 
1232;1088pp., skivertex noir, chemise, étui, parfait.  ISBN 
2220021904&2220021920 (602973) ¥ 6,000	

139.MALLARME - WHISTLER. Correspondance. Recueille, 
classée & annotée par C.P.Barbier. P., Nizet, 1964. x, (3), 308pp., 
br., bruni. ( 602957) ¥ 2,000	



151.SAINT-EXUPERY,A.de. Œuvres completes. Tome I.  Ed. pub.  
sous la direct. de M.Autrand& M.Quesnel. avec la collab. de 
F.D’Agay&al. P., Gallimard, 1994. Coll. Bibl. de La Pleiade. xciii, 
1214pp., plein veau, chemise plastique, étui un peu bruni, texte 
bon. (603237) ¥ 3,000
 
152.STAROBINSKI,J. Portrait de l'artiste en saltimbanque. 
Genève, Skira, 1971. 154pp., br., bon ex. Nombreux illust. en 
coul.et b&n. La même date qu'Ed. originale. Coll. Les sentiers 
de la création. (603069) ¥ 3,000	

153.VERLAINE,P. Les poètes maudits. T.Coribière, A.Rimbaud, 
S.Mallarmé. Présent. de R.Pierrot. réimpr. de l'éd.de P., 1884. 
P.&Genève, Slatkine, 1979. Br., 56pp. (602922) ¥ 1,000	

154.VOLTAIRE. Théatre complet. Précédé d'une introduction 
par M.Edouard Fournier. Nouv. Ed. ornée de vingt portrait en 
pied coloriés. Dessins de M.Geffroy, sociétaire  de La Comédie 
Française. Paris, Laplace, Sanchez&Cie., 1874. 268x180mm, xx, 
792pp., demi-chagrin rouge doré, tranches dorés, rousseurs 
sur texte, bon ex. (603112)  ¥ 10,000	

哲学 PHILOSOPHIE
155.AARSLEFF,H.  From Locke to Saussure. Essays on the 
Study of Language & Intellectual History. Minneapolis, Univ. of 
Minnesota Pr., 1982. ix, 422pp., br., date tamponé.(603159) 
¥ 2,000

156.ABRAHAM,N.&TOROK,M. Cryptonymie. Le verbier de 
l'homme aux loups. précédé de FORS par J.DERRIDA. P., 
A.Flammarion, 1976. 256pp., br., bruni. Coll.La Philo. en Effet. 
(603001) ¥ 2,000

157.159.BACHELARD,G. Le rationalisem appliqué. 3e éd. P., 
PUF, 1966. 216pp., br., bruni. Coll.B.P.C. (603150) ¥ 2,000

158.BANNET,E.T. Structuralism and the Logic of dissent. 
Barthes, Derrida, Foucault, Lacan. Ldn., Macmillan Pr., 1989. xi, 
300pp., br., bon ex. (603156) ¥ 1,500

159.(BERGSON, MALEBRANCHE, BIRAN) MERLEAU-PONTY,M.  
L'Union de l'ame et du corps chez Malebranche, Biran & 
Bergson. Notes prises au cours. Recuillies & rédigées par 
J.Deprun. P., Vrin, 1968. Br., bruni, bon ex. Coll. BHP. (602872)  
¥ 2,000

160.BERGSON,H. L'évolution créatrice. 22e éd. P.,Alcan,1920. 
viii, 404pp.,  br., bruni. Coll.B.P.C. (602993) ¥ 1,000

161.BREHIER,E. La théorie des incorporels dans l'Ancien 
stoïcisme. 4e éd. P., Vrin, 1970. Br., non coupé, bruni. Coll.BHP. 
(602830) ¥ 1,500

162.CHATELET, DERRIDA, FOUCAULT, LYOTARD, SERRES. 
Politiques de la philosophie. Textes réunis par D.Grisoni. P., 

140.MALLARME,S. Correspondance.1862-1898. T.II- XI. 
Recueillie, classée&ann. par H.Mondor. avec la collab. de J.-P.
Richard. P., Gallimard, 1965-1985. 11 vol. Br., dos de T.4/1&2 
brunis, les autre en bon état.   (602831) ¥ 5,000	

141.MALLARME,S. Divagations. Préf. de G.Perros. xx, P., Club  
Français du Livre, 1961. xx, 308, (20) pp., toile blanche, figure M 
écrit par l'auteur sur plat au front, rousseurs sur dos, tranches 
brunis, encore bon ex. (602958) ¥ 3,000	

142.MALLARME,S. Poésies complètes.  Texte et notes établis 
par Y.-G.Le Dantec. P., Cluny, 1948. 238x133mm, 234pp., br., 
bruni, trace de scotch sur gardes. No.696 de 2500ex. tir.&num.
(603040)  ¥ 4,000 	

143.MAUPASSANT,G.DE. Bel-ami. Texte présenté & commenté 
par M.-C.Bancquart. Illust. d'A.Ghertman. P., Imprimerie 
Nationale, 1979. 220x158mm, 442pp., peau rouge, tête doré, 
gardes marbrés, tranche au front bruni, bon ex. 20 pl. en noir.  
Numéroté. Coll. Lettres Française. (603107) ¥ 2,000	

144.PONGE,F. La fabrique du pré. Genève, Skira, 1971. 272pp., 
br., bon ex. Nombreux illust. en coul.et b&n. La même date 
qu'Ed. originale. Coll. Les sentiers de la création. (603068) 
¥ 3,000	

145.PONGE,F. Pour un Malherbe. P., Gallimard, 1965. 
235x185mm, 340pp., br., bande, bruni un peu, bon ex. Coll. 
Blanche. (603009) ¥ 2,000	

146.ROUSSELL,R. Nouvelles impressions d'Afrique. suivies de 
l'Ame de Victor Hugo (page 123). Ouvage orné de 59 dessins de 
H.-A.Zo.  P., Pauvert, 1963. Br., couv. rouge, bon ex. (602929) 
¥ 1,800	

147.SADE,Maquis de. Œuvres complètes. Tome 1, 3-10. (de 15).  
T.1:Les cent vingt journées de Sodome&al. T.3:Historiettes, 
contes&fabliaux&al. T.4&5:Aline & Valcour. T.6&7:La Nouvelle 
Justine.  T.8&9:Histoire de Juliette. T.10:Les crimes de l'amour. 
Auteur des crimes de l'amour à Villeterque. P., Pauvert, 1986-
1988. 9 vol. Ed. mise en place par A.Le Brun&J.-J.Pauvert. 
210x133mm, 9br., bonex. (603114) ¥ 4,500 

148.SADE,Maquis de. Œuvres complètes. Tome 9-12: Aline 
et Valcour ou le roman philosophique. Préf. de P.Klossowski. 
P., Pauvert, 1967. 4 vol. 165x125mm, br., trace de scotch sur 
gardes, bon ex. (603115) ¥2,000

149.SADE. Cent gravures d'époque pur La Nouvelle Justine 
ou les mlherus de la vertu suivi de l'Histoire de Juliette, sa 
sœur. P., Obliques, 1979. 128pp., br., bon ex. Advertissement en 
Français, Anglais, Allemdand, Espagne&Italie. (602968) ¥ 3,000	

150.SADE. Les 120 journées de sodome. Préf. de J.-F.Revel. P., 
J.-J.Pauvert, 1972. 528pp., br., couv.&tranches brunis, bon ex. 
(602990) ¥ 2,000	



Grasset, 1976. Coll.Figures. (603117) ¥ 1,200

163.CONDILLAC. Essai sur l'origine des connaissances 
humaines. précédé de L'archéologie du frivole par J.DERRIDA. 
P., Galilée, 1973. 304pp., br., couv. bruni, rousseurs sur traches 
salis. Coll. Palimpseste. (603039) ¥ 1,700

164.DELEUZE,G. Différence et répétition. Ed. 1968. P., PUF, 
1972. (iv), 412pp., br., soulignes jaunes sur 3pp. de Avant-
propos&intr., bon. Coll. Bibl. de philosphie contemporaine.  
(602995) ¥ 1,000

165.DELEUZE,G. Le pli. Leibniz et le Baroque. P., Minuit, 1988. 
192pp., br., bon ex. Coll. Critique. (602946) ¥ 2,300

166.(DELEUZE) CRESSOLE,M. Deleuze. P., Ed. Universitaires, 
1973. Coll. Psychothèque. 128pp., br., bruni, nom écrit. (603223) 
¥500

167.(DERRIDA, HEIDEGGER, BLANCHOT) CLARK,T. Derrida, 
Heidegger, Blanchot. Sources of Derrida's notion & practice of 
literature. Cambridge, Univ. Pr., 1992. xv, 220pp., brown cloth, 
jacket, fine. (603153) ¥ 2,500

168.DERRIDA,J. De l'esprit. Heidegger et la question. Paris, 
Galilée,1987. 200pp., br.,  bon ex. dos bruni, texte bon. (602951) 
¥ 2,000

169.DERRIDA,J. Glas. P., Galilée, 1974. 296pp., br., couv. brunis.  
ISBN  2718600152 (602885) ¥ 3,900

170.DERRIDA,J. La carte postale de Socrate à Freud et au-delà. 
Paris, Flammarion, 1980. Br., couverture replié, bon ex.   ISBN  
2082260135. (602891) ¥4,500

171.DERRIDA,J. Memoires for Paul de Man. The Wellek Libr. 
Lectures at the Univ. of California, Irvine. Trans. by C.Lindsay&al. 
N.Y., Columbia Univ. Pr., 1986. xv, 153pp., toile gris, chemise 
brunie, bon ex. (602916) ¥ 2,000

172.DERRIDA,J. Memoires for Paul de Man. The Wellek Libr. 
Lectures at the Univ. of California, Irvine. Trans. by C.Lindsay&al. 
N.Y., Columbia Univ. Pr., 1986. xv, 153pp., toile gris, chemise 
brunie, bon ex. (602971) ¥ 2,000

173.DERRIDA,J. Mémoires pour Paul de Man. P., Galilée, 1988.  
Br., parfait. Coll. débats. (602827) ¥3,000

174.DERRIDA,J. Parages. P., Galilé, 1986. Br., quelq. points 
miniscules bleus sur 1ère plat, encore frais.  ISBN  2718602953 
(602884) ¥ 3,000

175.DERRIDA,J. Psyché. Inventions de l’autre. P., Galilée, 1987. 
Br., dos bruni, trois trace longue de crayon rouge sur le tranche 
au front, text en bon état. De la bibliothèque de Komatsu 
Eisuke, signé. Prix en France EUR50.00  ISBN  2718603240 

(602845)  ¥ 4,200

176.DERRIDA,J. Signéponge. Signsponge. trans. by R.Rand. 
N.Y., Columbia Univ. Pr., 1984. xi, 160pp., br., bon ex. Textes en 
anlais et en français. (602952)  ¥ 2,000

177.DERRIDA,J. Ulysse gramophone. Deux mots pour Joyce. P., 
Galilée, 1987. Br., en bon état. Coll. La Philo. en effet. (602944)  
¥ 2,000

178.DERRIDA,J.&LABARRIERE,P.-J. Altérités. Avec des études 
de F.Guibal&S.Breton. P., Osiris, 1986. br., bon ex. (603198) 
¥ 1,000

179.Derrida,J.&Vattimo,G.(direct.)  La religion. Séminaire de 
Capri. Avec la participation de M.Ferraris&al. P., Seuil, 1996. 
240pp., br., bon ex. (602928) ¥ 1,500

180.(DERRIDA) C.Lévesque&Ch.V.McDonald(direct.)  L'oreille 
de l'autre. Otobiographies, transferts, traductions. Textes & 
débats avec J.Derrida.   Montréal, vlb, 1982. 214pp., br., petit 
date tamponé, bon ex. (602930) ¥ 3,000

181.(DERRIDA) Derrida. Num. spéciale de Revue Philosophie 
de la France & de l'Etranger. No.2 Avril-juin 1990. P., PUF, 1990. 
De 131 à 480pp., br., bande, dos bruni un peu, bon ex. (602972) 
¥5,000 

182.(DERRIDA) FINAS,L., KOFMAN,S., LAPORTE,R.&REY,J.-M. 
Ecarts. Quatre essais à propos de J.Derrida. P., Fayard, 1973. 
328pp., br., l'intèrieure bruni, bon ex. Coll. Diagraphe. (602945) 
¥ 2,000

183.(DERRIDA) LLEWELYN,J. Derrida on the Threshold of 
Sense. Basingstoke, Macmillan, 1986.  xiii, 136pp., br., bon ex. 
(603006) ¥ 1,000

184.(DERRIDA)TAYLOR,M.C. Errance. Lecture de Jacques 
Derrida. Un essai d’a-théogoie postmoderne trad. par. M.Barat. 
P., CERF, 1985. 286pp., br., texte bruni, bon ex. (603200) ¥ 1,000

187.(FOUCAULT, LYOTARD, DERRIDA) CARROLL,D. 
Paraesthetics. Foucault, Lyotard, Derrida. N.Y.&Ldn., Methuen, 
1987. xviii, 220pp., br. (603158) ¥1,200

188.FOUCAULT,M. Ceci n'est pas une pipe. Deux lettres et 
quatre dessins de R.Magritte. P., Fata Morgana, 1988. 94pp., br., 
non coupé, parfait. Coll. Scholies. (602950) ¥ 2,000

189.FOUCAULT,M. Histoire de la folie à l'âge classique. suivi de 
Mon corps, ce papier, ce feu et La folie, l'absence d'œuvre. P., 
Gallimard, 1972. 624pp., br., texte bruni, propriétaire a signé, 
encore bon ex. Coll.Bib. des Hist. Ed. Original,  éd. de Service 
de la press. (602949) ¥ 5,000

190.FOUCAULT,M. La pensée du dehors. Illust. de P.Tal Coat.P., 



conscience intime du temps. P., PUF, Tr. de l'allemand par 
H.Dussort. Préf. de G.Granel. P. PUF, 1964. xii, 210pp., br., 
rousseurs sur tranches un peu. Coll. Epiméthée. (603154) 
¥ 2,000

202.HUSSERL,E. Logique formelle et logique transcendantalle. 
Essai d'une critique de la raison logique. Tr. de l'allemand par 
S.Bachelard. 2e éd. P., PUF, 1965. Br., bruni.  Coll. Epiméthée. 
(603176) ¥ 3,000

203.HUSSERL,E. Recherches logiques.  Tr. de l’allemand par 
H.Elie, A.L.Kelkel&R.Scherer. Tome 1: Prolégomènes à la 
logique pure. 2e éd. entièr.  ref. P., PUF, 1969.  br., bruni, librairie 
tamponé.  Coll. Epiméthée.  (603203) ¥ 1,500

204.HUSSERL,E. Recherches logiques.  Tr. de l’allemand 
par H.Elie, A.L.Kelkel&R.Scherer. Tome 2: Recherches pour 
la phénoménologie et la théorie de la connaissance. Part 
1:Recherches I&II. P., PUF, 1961&1962.  2 vol. Br., bruni, librairie 
tamponé.  Coll. Epiméthée. (603177) ¥ 3,000

205.(HUSSERL) Cahiers de Royaymont. Philosophie No.III. 
Husserl. 3e colloque philosophique de Royaumont. 1957. 
L'œuvre & la pensée de Husserl. P., Minuit, 1959. 440pp., br., 
non coupé, bruni. (603127) ¥ 3,000

207.KOFMAN,S. Paroles suffoquées. P., Galilée, 1986. 104pp., 
br., bon ex. (602989) ¥ 1,000

208.KOYRE,A. Etudes d'histoire de la pensée philosophique. P., 
Gallimard, 1971. 225x135mm, 366pp., br., bruni, texte bon.  Coll. 
Bibl. des Idées. (602988) ¥ 2,000

209.KOYRE,A. Etudes d'histoire de la pensée scientifique. P., 
Gallimard, 1973. 225x135mm, 414pp., br., bruni. Coll. Bibl. des 
Idées. (602979) ¥ 2,000

210.Krupnick,M.(ed.) Displacement. Derrida and after. with an 
intr. Bloomington, Indaian Univ. Pr., 1983. ix, 198pp., blue cloth, 
jacket, fine. (603157) ¥ 2,000

211.LACAN,J. De la psychose paranoïaque dans ses rapports 
avec la personnalité suivi de Premiers écrits sur la paranoïa. 
Paris, Seuil, 1975. Br., dos & marge brunis un peu, un ligne brun 
vertical  sur tranche exterieur, bon ex. Coll. Le Champ freudien. 
(602935) ¥ 2,200

212.LACAN,J. Le séminaire. Livre II:Le moi dans la théorie de 
Freud et dans la technique de la psychanalyse 1954-55. Texte 
établi par J.-A.Miller. Paris, Seuil, 1978. 382pp.,  br., couv. brunie 
un peu, date tamponée, texte bon état.  Coll. Champs freudien. 
(603048) ¥ 2,700

213.LACAN,J. Le séminaire. Livre VII:L’éthique de la 
psychanalyse 1959-1960. Texte établi par J.-A.Miller. Paris, 
Seuil, 1986. 382pp., br., couv. bruni un peu, texte très bon. Coll. 

Fata Morgana, 1986. Br., dos passé, bon ex.  Edition Originale. 
(602889) ¥ 2,000

191.FOUCAULT,M. Language, Counter-Memory, Practice. 
Selected Essays & Interviews. Ed. with an intr. by D.F.Bouchard. 
Tr. from the French by D.F.Bouchard&S.Simon. Ithaca, Cornell 
Univ. Pr., 1980. 240pp., paperbk., date stamped, else very good. 
(603018) ¥ 1,200

192.(FOUCAULT) BADINTER,R., BOURDIEU,P.&al. Michel 
Foucault. Une histoire de la vérité. Conception graphique J.-C.
Hug. P., Syros, 1985. 250x220mm, 128pp., toile viollet, chemise, 
bon ex. (603129) ¥ 3,000

193.GOUHIER,H., E.LEVINAS, SERRES, STAROBINSKI, &al. 
Savoir, faire, espérerj:les mimites de la raison. Volume pub. 
à l'occasion du 50e de l'Ecole des Sciences philosopiques 
et religieuses et en hommage à Mgr. H.Van Camp. Bruxelles, 
Facultés Univ. Saint-Louis, 1976. 2 vol. 829pp., br. (603190) 
¥ 6,000

194.HALDA,B. Merleau-Ponty ou la philosophie de l'ambiguïté. 
P., Minard, 1966. Br. Coll. Archives. (603147)

194b.(HARTMANN, INGARDEN) TYMIENIECKA,A.-T. Essence et 
existence. Essais sur la philosohie de N.Hartmann & R.Ingarden. 
P., Aubier, 1957. 256pp., br., non coupé, bruni. Coll. Philosophie 
de l'esprit. (603197) ¥2,000

195.HEGEL,G.W.F. Science de la logique. Premier tome. 
Premier&Deuxième livre. éd. de 1812 trad., présent. & notes par 
P.-J.Labarrière & G.Jarczyk. P., Aubier Montaigne, 1972&1976. 2 
vol. xxx, 413;xxxii, 358pp., br., bon ex. Coll. Bibl. Philo. (602948) 
¥ 6,000

196. (HEGEL) WAHL,J.  La logique de Hegel  comme 
phénoménologie. P., CDU, 1969. 270x210mm, 160pp., br., bruni, 
bon ex. Coll. Les cours de Sorbonne. (603054) ¥ 4,000

197.HEIDEGGER,M. Chemins qui ne mènent nulle part. Trad. de 
l'Allemand par W.Brokmeier & éd. par F.Fédier.  P., Gallimard, 
1970. Br., dos bruni, revétement de surface pelé, texte bon. 
Coll. Classique de La Philosophie. (602936)  ¥ 1,300

198.(HEIDEGGER) FEDIER,F. Heidegger:anatomie d'un 
scandale. P., Laffont, 1988. 248pp., br. (603152) ¥ 1,500

199.HUSSERL,E. Expérience et jugement. Recherches en vue 
d’une généalogie de la logique. Tr. de l’allemend par D.Souche. 
P., PUF, 1970. Br. couv. brunie. Coll. Epiméthée.  (603172) ¥ 2,000

200.HUSSERL,E. L’origine de la géométrie. Tr.&intr. par Jacque 
DERRIDA. P., PUF, 1962. Br., couv. brunie.  Coll. Epiméthée. 
(603173)  ¥ 2,000

201.HUSSERL,E. Leçons pour une phénoménologie de la 



Champs freudien. (603049) ¥ 3,000

214.(LACAN) ALLOUCH,J. Cent trente-deux bons mots avec 
Jacques Lacan. s.l., Erès, 1988. 176pp., br., bon ex. (63002) 
¥ 1,000

215.(LACAN) Almanach de la dissolution. (P.,), Navarin, 1986. 
90pp., br. (603196) ¥ 1,000

216.(LACAN) CLEMENT,C. Vies et légendes de J.Lacan. P., 
Grasset, 1981. 256pp., br., date tamponé. Coll. Figures. (603155) 
¥ 1,000

217.(LACAN) DOLAR,M.,  MOCNIK,R. ,SUMIC-RIHA,J.
VRDLOUEC,Z. Tout ce que vous avez toujours voulu savoir sur 
Lacan sans jamais oser le demander à Hitchcock. s.direct. de 
S.Zizek. Préf. de M.-F.Pisier. s.l., Navarin, 1988.  220pp., br., bon 
ex. (603026) ¥ 1,500

218.(LACAN) HUBER,G. Conclure dit-il. Sur Lacan. P., Galilée, 
1981. Br. Coll. débats. (603183) ¥ 1,000

219.(LACAN) JURANVILLE,A. Lacan et la philosphie. P., PUF, 
1984. Br., bon. Coll. Philosophie d'ajourd'hui. (603181) ¥ 2,000

220.(LACAN) MacCANNELL,J.F. Figuring Lacan. Criticism & the 
Cultural Unconscious. Ldn., G.Helm, 1986. Br. Coll. Critics of 
the 20th Century. (603184) ¥ 1,000

221.(LACAN) SILHOL,R. Le texte du désir. La critique après 
Lacan. Petit Rœulx, Cistre, 1984. Br., bruni.   Coll. Ecrits.  
(603182) ¥ 1,000

222.(LACAN) Smith,J.H.&Kerrigan,W.(ed.) Interpreting Lacan. 
New Haven, Yale Univ. Pr., 1983. xxvii, 290pp., paperbk., very 
good. Coll. Psychiatry & the Humanities Vol.6. (603019) ¥ 1,500

223.LANTERI-LAURA,G. Phénoménologie de la subjectivité. P., 
PUF, 1968. 356pp., br., bruni. Coll. Epiméthée. (603199) ¥ 2,000

224.(LEIBNIZ) BELAVAL,Y. Leibniz critique de Descartes. 
P., Gallimard, 1960. 560pp., br., bon ex. Coll. Bibl.des Idées. 
(603067) ¥ 3,300

225.(LEIBNIZ) COUTURAT,L. La logique de Leibniz d'après des 
documents inédits. reimpr. de l'éd. P., 1901. Hildesheim, Olms, 
1969. 235x155mm, xiv, 608pp., br., date tamponée, encore bon 
ex. (603053) ¥4,000

226.(LEIBNIZ) DASCAL,M. La semiologie de Leibniz. P., Aubier, 
1978. 272pp., br., bon. Coll. Analyse et raisons. (602985) ¥ 1,000

227.(LEIBNIZ) SERRES,M. Le système de Leibniz et ses 
modèles mathématiques. P., PUF, 1990. iv, 836pp., 215x148mm, 
br., presque parfait. Coll. Epiméthé.   ISBN  2130433898 (602966) 
¥ 3,700

228.(LEVI-STRAUSS, BARTHES, FOUCAULT, LACAN, DERRIDA) 
Sturrock,J.(ed.) Structuralism and Since. From Lévi-Strauss 
to Derrida. with an Intr. Oxford, Univ. Pr., 1979. (viii), 190pp., 
paperbk., browned, else very good. (603023)  ¥ 1,000

229.LEVI-STRAUSS,C. Anthropologie structurale deux.  Avec 13 
schemas dans le texte.  P., Plon,1973.  452pp., 204x130mm, toile 
noir,  jackette,  bon ex. Ed. Originale.  (603060) ¥ 3,000

230.LEVI-STRAUSS,C. Anthropologie structurale. Avec 23 
illusrations dans le texte et 13 illust. h.-t. Ed. 1958. P., Plon, 
1966. Br., bruni partout. (602894) ¥ 1,000

231.LEVI-STRAUSS,C. Des symboles et leurs doubles. P., Plon, 
1989. Br., bon ex.  Nombr. photos en coul. & en b.&n.  ISBN 
2259022529 (602895)  ¥ 2,500

232.LEVI-STRAUSS,C. Myth and Meaning. Five talks for radio. 
Toronto, Univ. of Toronto Pr., 1978. 54pp., br., date tamponé, 
bon ex.  (603124)  ¥ 1,000

233.LEVI-STRAUSS,C. Mythologiques. 4 vol.:Le cru et le cuit. 
Du miel aux cendres. L'origine de manières de table. L’homme 
nu. P., Plon, 1972,1968,1968&1972.  Br., dos brunis, textes en 
bon état.  (602896) ¥ 12,000

234.LEVI-STRAUSS,C. Paroles données. P.,Plon,1984. 284pp., 
br., bon ex.  ISBN 2259011373 (602967) ¥ 2,000

234b.Lév i -St rauss,C. (d i r igé)  L ' ident i té .  Séminai re 
interdisciplinaire  1974-1795. J.M.Benoist, M.Serres, F.Héritier, 
A.Green, J.Petitot, C.Crocker, A.Danchin, J.Kristeva, 
F.Zonabend, P.H.Stahl, M.Izard. P., Grasset, 1977. 352pp., br. 
bruni un peu, bon ex. (602969) ¥ 3,000

235.(LEVI-STRAUSS) La Pensée Sauvage et Le structuralisme. 
Num. spécial de revue ESPRIT No.11 nov. 1963. P., Espirt, 1963. 
Pp.545-752, br., bruni. (603013) ¥ 2,500

236.LEVINAS,E. De dieu qui vient à l'idée. 2e éd rev.&aug. P., 
Vrin, 1986. 271pp., br.,  frais. Coll. Problèmes & Controverses. 
ISBN  2711620174(602882) ¥ 3,000

237.LEVINAS,E. Hors sujet. P., Fata Morgana, 1987. 248pp., br., 
non coupé, presuqe parfait. (603070) ¥ 3,000

238.LEVINAS,E. Quatre lectures talmudiques. P., Minuit, 1990. 
192pp., br., bon ex. Coll. Critique. (603031) ¥ 1,200

239.(LEVINAS) Emmanuel Levinas, philosohie et judaïsme. 
Num. spéciale de revue PARADES No.26/1999. S. la direct. de 
D.Cohen-Levinas&S.Trigano. P., In Press, 1999. 282pp., br., 
rousseurs sur tranches, bon ex. (603032)  ¥ 500                                                  

240.LEVIS,E. Noms propres. Agnon, Buber, Celan, Delhomme, 



Derrida, Jabès, Kierkegaard, Lacroix, Laporte, Picard, Proust, 
Van Breda, Wahl. P., Fata Morgana, 1976. 200pp., br., non coupé, 
dos passé. (603118) ¥ 2,500 

241.LEVY-STRAUSS,C. La pensée sauvage. Avec 24 illust. dans 
le texte.  P., Plon, 1962. Carton blanc, chemise & gardes jaunis 
un peu, rousseurs faibre sur tranches, encore bon. La même 
date comme E.O.   (602970) ¥ 2,500

242.LYOTARD,J.-F. Des dispositifs pulsionnels. P., Bourgeois, 
1980.  310pp., br. (603134)  ¥ 1,000 

243.LYOTARD,J.-F. Instructions. Païenne. P., Galilée, 1977. Br., 
couv. brunies, texte bon. (602887) ¥ 1,000

243b.MERLEAU-PONTY,M.  L'Œil et l'Esprit. P., Gallimard, 1964. 
Br., couv. rose repliée, tranches brunis un peu, bon ex. No.1704 
de 3240 ex. num. (602934) ¥ 2,000

244.MERLEAU-PONTY,M. à la Sorbonne. Résumé de ses cours 
établi par des étudiants  & approuvé par lui-même. Bulletin 
dePsychologieNo.236 XVIII 3-6, Nov. 1964. Br., bruni, un petit 
manque  sur dos, entièrement bruni. 336pp., en 2 colomnes. 
(603071) ¥5,000

245.MERLEAU-PONTY,M. La prose du monde. P., Gallimard, 
Texte établie et présenté par C.Lefort. P., Gallimard, 1969. Br., 
avec bande rouge, dos bruni, tranches brunis, texte bon. Coll. 
Blanche. Ed. Original de Ed. courant. (602933) ¥ 2,000

246.MERLEAU-PONTY,M. Le visible et l’invisible. suivie de 
notes de travail. Texte établi par C.Lefort. Accomagné d’un 
avertissment et d’une postface. P., Gallimard, 1964. 362pp.,  br., 
bon ex. Ed. Originale de l'éd. courant. (E.O. num. est tiré en 
47ex. seul). Coll. Bibl. des idées.  (60351) ¥ 5,000

247.MERLEAU-PONTY,M. Les realtions avec autrui chez 
l'enfant. P., CDU, 1969. 268x210mm, 60pp., br., dos&texte 
brunis, rare.  Coll. Cours de Sorbonne. (603043) ¥ 3,000

248.MERSENNE,P.M. Correspondance. Tome I-XII (de 
XVII). Publiee par Paul Tannery, editee & annotee par 
Cornelis de Waard avec la collaboration de Rene Pintard. 
1617-1643.     P., G.Beauchesne/ PUF/ CNRS, 1932-1972. 
240X188mm, br., bruni.    Coll. Bibliotheque des Archives de 
Philosophie.  (603016)  ¥40,000

249.NACNY,J.-L. L'expérience de la liberté. P., Galilée, 1988. 
220pp., br., parfait. ISBN 2718603291 (602841) ¥ 2,000

250.PANOFSKY,E. Architecture gothique et pensée scolastique. 
précédé de l'abbé suger de saint-denis. 2e éd. rev.&corr. Tr. & 
postface de P.Bourdieu. P., Minuit, 1970. 215pp, 48pl., br., bruni. 
Coll. Le Sens Commun. (603126) ¥ 1,500

252.PASCAL,B.  Pensées sur la religion et sur quelques autres 

sujets, Qui ont esté trouvées après sa mort parmy ses papiers. 
Seconde Edition. Paris, Guillaume Desprez, 1670. (lxxviii), 
347, (xx)pp.154x90mm, veau contemporain, exbibliothèque 
exemplaire avec exlibris,  Second édition, Ed. pirate. 
(Tchemerzine IX 74). (600617)  ¥ 70,000

PASCAL,B. Pensées sur la religion, et sur quelques autres 
sujets. Second éd. Réimpr. de l'éd. P., 1670. es ses compléments 
(1678-1776)  présentée par G.Couton&J.Jehasse. Coll.Centre 
Interuniversitaire. Saint-Etienne, Ed. de l'Univ. de Saint-Etienne, 
1971. 644pp., toile brun flxible, coins poussés, rousseurs sur 
tranches brunis, texte bon. Coll. Centre Interuniversitaire d'Ed. 
& de Réédition. Images & témoins de l'âge classique. Vol.2. 
(602874) ¥ 4,000

253.RICŒUR,P. Temps et récit. 3 vol.  P., Seuil, 1983-1985. br., 
couv. brunie un peu, date tamponé, bon ex. Coll. Ordre philo. 
(603151) ¥ 3,000

254.(ROUSSEAU) FAGUET,E. Rousseau penseur. P.,Soc. 
Fr. d'Impr.&d Libr., s.d.(1910).  410pp., demi-basane bleu de 
l'époque, texte bruni. (603030) ¥ 1,500 

255.SIMONDON,G. L'individu et sa genèse physico-biologique. 
P. PUF, 1964. 304pp., br., date écrit. (603146) ¥ 1,000

254.(STRUCTURALISMES) Structuralismes. Idéologie et 
méthode. Num. spéciale de revu ESPRIT nouv. série, N.5 mai 
1967. Pp.769-976., br., bruni. ¥ 3,000
  
255.(FOUCAULT) BLANCHOT,M. Michel Foucault tel que je 
l'imagine. Illust. de J.Ipoustéguy. P., Fata Morgana, 1986. Br., 
non coupé, bon ex. (602883) ¥ 2,000

宗教　RELIGION
257.RENAN,E. Vie de Jésus. Ed. intégrale. s.d., arléa, 1992. Br.,  
bon ex. (603212)  ¥ 2,000

258.SEROUYA,H. La Kabbale. Ses origines, sa psychologie 
mystique, sa métaphysique. P., Grasset, 1947. 235x185mm, 
536pp., br., non coupé, bruni. Nombr. ill. en noir. (603057) ¥ 8,000

259.Snaith,N.H.(ed.) Hebrew Old Testament. London, The 
British & Foreign Bible Society, 1984. 184x127mm,  1362pp., 
black skevertex, fine. (603080,603081) ¥ 3,000 

パリ史　 HISTOIRE DE PARIS
260.BORGE,J.&VIASNOFF,N. Archives de Paris. Préf. d'A.
Lanoux. P., Balland, 1981. 285x220mm, 264pp., toile noir, 
chemise, rousseurs sur gardes, encore bon.  Album de 
photographies de la vie privée de 1880s à 1909. (603028) ¥ 2,500

261.GAILLARD,M. Paris au XIXe siècle. P., Nathan, 1981. 
285x245mm, 240pp., toile gris, chemise, bon ex. 115 photos en 



coul. & 85 photos noir. (603029)  ¥ 2,000

262.JOANNE,A. Le guide Parisien. Suivi de la liste alphab.  de 
Toutes les rues & places de Paris. Illustrée de 24 gravures et 
accomp. d'un plan de Paris.  réimpr. de l'éd. P., Hachette, 1863. 
Coll. de Guides Joanne. (P.) Glafik Plus, 1981. iv, 438, 46 in 
double, pp., boards, bon ex. (602915)  　¥ 3,000 

263.Le Diable à Paris. Paris et les Parisiens. Mœures et 
coutumes, caractéres et portraitrs des habitants de Paris, 
tableau complet de leur vie privée, publiques, politique, 
artistique, littéraire, industrielle, etc., etc. Texte par MM. 
G.Sand, L.Gozlan, P.Pascal, F.Soulié, Ch.Nodier, E.Briffault, 
S.Lavalette, de Balzac, T.Delord, A.Karr, Méry, A.Juncetis, 
Nerval, A.Houssaye, A.Aubert, Th.Gautier, O.Feuillet, A.de 
Musse, F.Bérat. précédé d'une Histoire de Paris par Th.Lavallée. 
Illustrations les gens de Paris, Séries de gravures avec 
legendes par Gavarni. Paris comique, vignettes par Bertall. 
Vues, monuments, édifices paritculiers, lieux célèbres 
et principaux aspectes de Paris par Champin, Bertrand, 
D'Aubigny, Français. Paris, J.Hetzel, 1845&1846. 2 vol. 
260x180mm, xxxii, 380;lxxx, 362pp., demi-maroquin rouge, 
dos lisse et doré, pièce de titre en chagrin noir, tranches noirs, 
coins frottés,  charniers de Tome 1 réparés, rousseurs rares sur 
texte bruni. Dos frotté un peu, rousseurs sur texte, encore bon 
ex. (603113) ¥ 70,000 

歴史　 HISTOIRE
264.AGNES,Y. Manuel de journalisme. Ecrire pour le journal. 
Avec l'apllui de l'Ecole supérieure de journalisme de Lille (ESJ). 
P., La Décou¥verte, 2002. 448pp., br., bon ex. Coll. Guides. 
Grands Repères.   ISBN  2707137561 (602892) ¥ 3,000

265.BARIDON,L. Un atlas imaginaire. Cartes allégoriques & 
satiriques. P., Citadelles&Mazenod, 2011. 320x290mm, 200pp., 
toile noir, chemise, un exlibris tamponé, encore bon ex. 
Oeuvres en couleurs faits entre 1335&2008 sur presque tous 
les pages. (603119) ¥ 3,000

266.BRAUDEL,F. Grammaire des civilisations. P., Arthaud-
Flammarion,1987. 610pp., br., bande, texte bruni, bon ex. 
(603011) ¥ 3,000

267.BRAUDEL,F. L'identité de la France. Espace & histore. Les 
hommes & les choses I&II. P., Arthaud-Flammarion,1986. 3 vol. 
368, 224, 480pp., br., chemise, bon ex. Pl. en couleur. (603010) 
¥ 6,000

268.(FRAN-MACONNERIE) PRACHE,L. La pétition contre la 
Franc-Maçonnerie. A la 11e Commission des Pétitions de la 
Chambre des Députés. Motifs & conclusions de la commission. 
Exposé présenté à la commission. Nouv. éd. compl. & mise à 
jour. P., Hardy&Bernard, 1903. 185x115mm, 366pp., demi-toile 
vert, texte bruni.  Envoi autographe de l'auteur. (602984) ¥ 3,000

269.LE GOFF,J. La civilisation de l'Occident Médiéval. 246 
héliogravures, 8 pl. en coul., 71 cartes & plans. P., Arthaud, 
1972. 215x173mm, 704pp., toile rouge, chemise, bon ex. Coll. 
les Grandes Civilisations.  (603088)  ¥ 5,000

270.LE TESTU,G. Cosmographie universelle. Selon les 
navigateurs tant anciens que modernes. (Les cinq parties 
du monde reconstituées. Transcription des commentaires).  
Présent. de F.Lestringant.  P., Arthaud, 2012. 375x290mm, 
cartonage, chemise, bon ex. 240pp.,  49 feuille en couleurs 
facsimilés. ISBN 9782081289949 (603120) ¥ 5,000 

271.TRANIE,J.&CARMIGNIANI,J.-C. Napoléon. 1813 La 
campagne d'Allemagne. Préf. de J.Tulard. P., Pygmalion/
G.Watelet, 1987. 283x210mm, 316pp., skivertex vert, chemise, 
bon ex. 513 ill. dont 58 en couleurs. (603122) ¥ 2,000

神話　 MYTHOLOGIE
272.DEMEZIL,G. L'Oubli de l'homme et l'honneur des dieux. et 
autres essais. 25 esauisses de mythologie (51-75). P., Gallimard, 
1985. 344pp., br., date tamponé, bon ex. Coll. B.S.H. (602996) 
¥ 2,000

273.BRUNEL,P.(direct.) Dictionnaire des mythes littéraires. 
P.,Ed.du Rocher, 1988. 225x170mm, 1442pp., toile brun, 
chemise, étui. (603103) ¥ 3,000

言語　LANGAGE
274.ARNAULD,A. & LANCELOT,C. Grammaire générale et 
raisonnée, contenant les fondements de l'art de parler. avec les 
remarque de Duclos. Nouv. Ed. reimpr. de l'éd. P., 1830.  Préf. de 
M.Foucault. P., Paulet, 1969.  xxviii, 157pp., br. (603128) ¥ 1,700

275.BECHADE,H.-D. Syntaxe du français moderne & 
contemporain. P., PUF, 1986. br. Coll. Fondamental. (603191) 
¥500

276.BENVENISTE,E. Problème de linguistique générale. P., 
Gallimard, 1967&1974. 2 vol. Br., bruni, inscription avec crayon 
noir Pp. entre 33&98, 119 de Tome I. Coll. B.S.H. (602978) ¥ 1,000

277.BRUNEAU,Ch. Petite histoire de la langue française. 5 
cartes. 5e éd. rev.&mise à jour par M.Parent&G.Moignet. P., 
Colin, 1969&70. 2 vol. Br., bruni. (603162)  ¥ 1,000

278.CHOMSKY,N. La linguistique cartésienne.  Un chapitre de 
l'histoire de la pensée rationaliste suivi de La nature formelle 
du langage. Tr. de l'anglais par N.Delanoe&al. P.,Seuil,1969. Br., 
bruni. (603179)  ¥ 1,000

279.DUBOIS,J .  e t  a l .  D ict ionnaire  de  l inguist ique. 
P.,Larousse,1973. xl, 516pp., toile vert. (603143) ¥500

280DUCROT,O. et TODOROV,T. Dictionnaire encyclopédique 



des sciences du langage. P.,Seuil,1972. 470pp.,toilet violet, 
chemise,  bon ex. (603138) ¥1,500

281.Essais sur le Langage. Textes de E.Cassirer, A.Sechechaye, 
W.Doroszewki, K.Buhler, N.Trubetzkoy, C.Bally, E.Sapir, 
G.Guilluame, AGelb, R.Goldstein, A.Meillet. Présentés par 
J.-C.Pariente. P., Minuit, 1969. 348pp., br., bruni. Coll. Le Sens 
Commn. (603125) ¥ 2,000

282.GHIL,R. Traité du verbe: Etats successifs (1885-1886-1888-
1891-1904). P.,Nizet,1978. br. ¥ 500

283.(HIEROGLYPHE) WARBURTON,W. Essai  sur les 
hiéroglyphes des Egyptiens. Où l'on voit l'origine & le progrès 
du langage & de l'écriture, l'antiquité des sciences en Egypte, 
et l'origine du culte des animaux. Tr. par L.Des Malpenines. Ed. 
& notes par P.Tort. précédé de Scribble (pourvoir/écrire) par 
J.DERRIDA &  de Transfigurations (archéologie du symboique) 
par P.Tort. P., Flammarion, 1977. 416pp., br., burni, date 
tamponé. Coll. Palimpseste. (603160) ¥ 3,500

284.HJELMSLEV,L. Prolégomènes a une théorie du langage. 
Nouv. ed. tr. du danois par U.Canger avec. la collabo. d'A.
Wewer. suivi de La Structure Fondamentale du langage. Tr. 
de l'anglais par A.-M.Leonard. P., Minuit, 1971. br., bruni.  Coll. 
Arguments. (603169) ¥ 1,500 

285.JAKOBSON,R. Langage enfantin et aphasie. Tr. p. J.-P.
Boons&R.Zygouris. P., Minuit, 1969. Br. dos&tête brunis. Coll. 
Aruguments 42. (603170) ¥ 500

286.JAKOBSON,R. Six leçons sur le son et le sens. préface de 
C.Lévi-Strauss. P.,Minuit,1976. br. (603214) ¥ 500

287.(SAUSSURE, MEILLET et al.) JAKOBSON,R. Questions de 
poétique. P.,Seuil,1973. br. (603216)¥ 500 

288.(SAUSSURE) MOUNIN,G. Saussure ou le structuraliste 
sans le savoir. Présentation, choix de textes, bibliographie. 
P.,Seghers,1968. 190pp. Br., bruni. (603171) ¥ 1,000

289.WAGNER,R.L.&PINCHON,J. Grammaire du Français. 
Classique&moderne. P., Hachette, 1991. Br., rousseurs sur 
tranches, texte bruni, encore bon ex. Coll.Langue  Fançaise. 
(603074) ¥ 1,000

辞典辞書　DICTIONNAIRES
290.BRUNEL,P.(direct.) Dictionnaire des mythes littéraires. 
P.,Ed.du Rocher, 1988. 225x170mm, 1442pp., toile brun, 
chemise, étui. (603103) 
¥ 3,000

291.CELLAND,J. & REY,A. Dictionnaire du français Non 
Conventionnel. P., Hachette, 1991. xx, 910pp., skivertex noir, 
chemise, bon ex. (603228) 

¥ 1,500

292.COLIN,J.-P. Dictionnaire de l'argot. P.,Larousse,1990. xxviii, 
764pp., skivertex bleu, chemise, bon ex. (603225) ¥ 1,500

293.COTTEZ,H. Dictionnaie des structures du vocabulaire 
savant. Eléments & modèles de formation. 4e éd., rev.&comp. 
P., Robert, 1989. 228x120mm, xxxv, 516pp., skivertex blanc, bon 
ex. Coll. Les usuels. (603233)  ¥ 1,000

294.Dictionnaire Hachette. Langue française. Apprentissageet 
maîtrise de la langue. 40000 mots, 100000 définistions. 
Phonétique, étimolige, précis gramamtical. P., Hachette, 2000. 
1344pp., br., bon ex. (603093)  ¥ 1,000 

295.DIDIER,. Mes 10000 mots. Dictionnaire Bordas le cadet. 
A partir de 7 ans. P., Bordas, 1989. 180x130mm, vi, 774pp. 
Cartonage, texte bruni. (603232) ¥ 1,000

296.Lambrechts,Ch.(direct.) Larousse pratique. Dictionnaire du 
français au quotidien. P., Larousse, 2003. xiv, 1650pp., carton 
flexible, bon ex. (603226) ¥ 2,000

297.Le Petit Larousse illustré en couleurs. 87 000 articles, 4600 
ilustr., 292 cartes. 100 pl. visuelles. P., Larousse, 2001. 1786pp., 
carton, bon ex. (6032279 ¥ 1,000

298.MANSION,J.E. Grand Harrap. Dictionnaire français-anglais 
& anglais-français Ed. Atlas. Ed. revu par R.P.L.Ledésert&al. 
Ldn./P., 1982. 4 vol. 275x220mm, non pagination, toile bleu, 
texte bon.  (602610) ¥ 5,000

299.Méga junior. L'encyclopédie Vivante Natha. Nouv. éd. P., 
Nathan, 1996. 255x170mm, 320pp., cartonage, bon ex.  Plus 
de 100 photos, cartes illustrés, plus de 800 ill. Pour 9-13ans. 
(603099) ¥1,500

300.Rey-Debove,J.(Réd.) Le Robert méthodique. Dictionnaire 
méthodique du français actuel. P., Le Robert, 1990. xxiii, 
1622pp., cartonage, chemise, bon ex. (603224)  ¥ 1,200

301.Rey-Debove,J.(rédac.) Le Robert des jeunes. Dictionnaire 
de la langue française. P., Dic. Le Robert, 1991. 243x193mm, 
xxvii, 1190pp., cartonage, chemise, bon. (603096) ¥ 1,500

302.REY,A. et al. Dictionnaire des expressions et locutions. 
Ltes trésos des manières de dire anciennes et nouvelles. . 
P.,Robert,1994. 178x108m, xx, 1322pp., br., bon ex. (603231) 
¥ 1,000

303.Rey,A.(rédact. dirig.) Le Micro-Robert Poche.  Dict. 
d'apprentissage de la langue française. P., 1989. xvi, 1376, lxxii, 
br. (603082) ¥ 1,500

306.Varrod,P. (direct.) Le Micro de Poche.  Langue française & 
noms propres. 39000 mots de la langue et 6000 noms propres. 



P., 1995. 928pp. br. (603083) ¥ 2,000

307.（和）小学館ロベール仏和大辞典　小学館ロベー
ル仏和大辞典編集委員会 編　大賀正喜他筆　　並製　
東京、1988 年　2595 頁、白クロス装丁、カバー・帯・
箱付き、極美。（602964）￥9,000

308. 和仏辞典　セスラン著　復刻版　明西社
CESSELIN,G. Dictionnaire japon-français. réimpr. de l'éd. Tokyo, 
1939.Tokyo, Meiseisha, 1957.  (vi), 2365pp.,  toile vert, tranches 
mouchetés,usé, couv. frotté et salis, rousseurs sur tranches 
brunis, l'interieur bruni, coins poussés & frottés, texte rien de 
fautte  Texte en 3 colonnes. Entrées japonaises en roman avec 
quaracters chinois. (603235) ¥ 14,000

309.COLIN,J.-P. Dictionnaire de difficultés du Français. P., Le 
Robert, 1993. 235x145mm, xv, 624pp., carton flexible, bon ex. 
(603098) ¥ 1,500      

事典 DICTIONNAIRE DES 
          SUJETS PLUSIEURS
310.Demougin,J.(direct.) Dictionnaire historique, thématique 
et technique  des littératures. Littératures françaises et 
étrangeres, anciennes et modernes. P., Larousse, 1985.2 vol. 
280x190mm, xii, 892;xii, 893-1864pp. skivertex, jackettes frottés 
un peu, bon ex. (603230) ¥ 2,000

311.MONTREYNAUD,F.&al. Dictionnaire de proverbes et 
dictons. P., Le Robert, 1993. 235x145mm, xxiii, 492pp., carton 
flexible, bon ex. (603095) ¥ 1,500      

312.REMY,P.-J. Dictionnaire amoureux de l'Opéra. Dessins d'E.
Herberstein. P., Plon, 2004. 1080pp., br., bon ex. (603092) ¥1,000 

313.STEPHANE,B Dicionnaire des noms de rues. Origine& 
signification du nom de votre rue et de 4999 autres. Nouv. 
éd. rev. & enrichie. Mengès, 1986.    244x140mm, 757, xv pp., 
cartonage, bon ex. ISBN  285620211x

他言語辞書 
DICTIONNAIRE DES AUTRES LANGUES
314.Michaelis. Ditionário prático. Inglês-Português Portugués-
Inglês. Sâo paulo, Michaelis, 1993. xv, 862, skivertex bleu, 
chemise frotté, rousseres faibres sur tranches. (603097) ¥ 2,000 

315.Shorter Oxford English Dictionary on Historical Principles. 
5th Ed.  Oxford, Univ. Pr., 2002. 2 vols. 280x215mm, xxvii, 
1878;1879-3752pp., bleu cloth, jacket, box, rare foxing to 
endpapers, else very good. (602899) ¥ 5,000

316.BAILLY,A. Dictionnaire Grec Français. Rédigé avec le 
concours de E.Egger. Ed. rev. par L.Séchan & P.Chantraine. 

Avec, en appendice, de nouvelles notices de mythologie & 
relgion par L.Séchan. Ed. 1950.  P.,Hachette,1988. xxxi, (1), 
2230pp.,  toile rouge, characters écrit sur gouttièr comme index, 
souligne jaune sur qlq. pp., encore bon ex. (85141) ¥ 2,500

317.BERKOWITZ,L.&SQUITIER,K.A. Thesaurus Linguae 
Graecae. Canon of Greek Authorus & Works. 2nd ed. N.Y., 
Oxford Univ. Pr., 1986. xli, 341pp. Blue cloth, edges soiled, else 
very good. (85480) ¥ 2,000

318.FRISK,J. Griechisches etymologisches Wörterbuch. 
Bd.III: Nachträge. Wortregister. Corrigenda. Nachwort. 2., 
unveränderte Auflg. Heidelberg, C.Winter, 1979. xxx, 312pp., 
bleu cloth, spine faded, bright foxing to edges, else very good.
(85404) ¥ 1,500

319.HARVEY,P.(Compil.&Ed.) The Oxford Companion to 
Classical Literature. Oxford, Clarendon Pr., 1974. xvi, 468pp.,16 
pl.  Navy blue cloth, foxing to  edges soiled, else very good. 
(85200) ¥ 2,000

320.HOFMANN,J.B. Etymologisches Wörterbuch des 
Griechischen. Mch., Oldenbourg, 1971. 203x145mm, (viii), 
436pp., yellow cloth, foxing to cover,  spine faded, browned 
edges&endpap., texte very good. (85634) ¥ 2,200

321.LIDDELL,H.G.&SCOTT,R.  Intermediate Greek-English 
Lexicon. Founded upon the Seventh Ed. of Liddell and Scott's 
Greek-English Lexicon. Oxford, Clarendon, n.d.(c.2005) (iv), 
910pp., blue cloth, with  jacket, near fine except a small initial 
“OUP” in oval stamp at bottom edge. ISBN 9780199102068 
(US$60.00) (85594) ¥ 5,000

322.LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Greek-English Lexicon. 
rev.&aug. throughout by H.S.Jones, with the assist. of 
R.McKenzie & with the co-oper. of many scholars. With Suppl. 
1968.  Oxford, Clarendon Pr.,1973. xlv, 2042, xi, 153pp., black 
cloth, edges soiled a little, a faint brown stain by 2cm to bottom, 
corners bumped slightly, no defect to text, very good.  (85669) ¥ 
8,000

323.LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. A Greek-English Lexicon. 
rev.&aug. throughout by H.S.Jones, with the assist. of 
R.McKenzie & with the co-oper. of many scholars. With Suppl. 
1968.  Oxford, Clarendon Pr.,1968. xlv, 2042, xi, 153pp., black 
cloth, used, ends of spine&corners rubbed, cover soiled a 
little, faint foxing to soiled edges,  no defect to text, very good.  
(85670) ¥ 6,400

324.MAGNIEN,V. & LACROIS,M. Dictionnaire Grec-Français. 
Avec la coll. de R.Salesses. P., Belin, 1969. xv, 2167pp. Brown 
quarter skivetex, foxing to edges, text very good. ¥ 6,000

325.PRING,J.T. The Oxford Modern Greek. (Greek-English). 
Oxford, Clarendon Pr., 1968. Black cloth, without jacket, foxing 
to edges, rare one to endpap.&text, else very good.  xiv, (2), 



219pp. (85633) ¥ 1,500

326.WOODHOUSE,S.C.  English-Greek Dictionary. A Vocaburary 
of the Attic Language. Ldn., R. & K.Paul, 1971.  213x135mm, viii, 
1029pp., red cloth, gilt titles, ends of spine bumped, faint foxing 
to top edge, edges browned, else very good.    From the jacket, 
“A Vocabulary of the Attic Language. With a Supplement of 
Proper Names including Greek equivalents for names famous 
in Roman History”. (85632)  ¥ 3,000

327. アウグスチン・シュタウブ編　希和辞典　STAUB,A. 
Lexicon Graeco-Japonicum. リトン、2010 年　iii, 517 頁 版
元布装、カバー付き、極美。（85243）　￥12,000

328. 松原國師著　西洋古典学事典　京都大学学術出版
会　2010 年初版 2 刷　298x217mm,  xxxiv, 1678 頁　大理
石文様布装、ビニールカバー・箱付き、極美。　ISBN 
9784876989256　（85655）　￥22,000

329.BLAISE,A. Dictionnaire latin-français des auteurs chrétiens. 
Rev. spécial. pour le vocabulaire théologique par H.Chirat. 
Turnhout, Brepols, 1967. 913pp., 275x205mm, toile brun, 
dos&coins poussés, texte  bon. (85641) ¥ 6,000

330.BLAISE,A. Le vocabulaire latin des principaux thèmes 
liturgiques. Ouvrage revu par D.A.Dumas. Tournbout, 
Brepols,1966.640pp., toile rouge, texte bruni un peu, bon ex.  
(85616) ¥ 3,000

331.BORNECQUE,H. & CAUET,F. Le dictionnaire Latin-Français 
du Baccalauréat. Paris, Belin, 1990. xi, (1), 543pp., 4 cartes,  
toile brun, une petite tache ronde d’encre sur tête, bon ex. ISBN 
2701100240 (85572)  ¥ 3,000

332.Bowder,D.(ed.) Who was who in the Roman world. 753 BC- 
AD 476. Ldn., Phaidon, 1980. 240x175mm, 256pp., red cloth, 
jacket, very good. More than 250  illust. in b&w.  (85638) ¥ 2,200

333.DU CANGE,D. Glossarium mediae infimae latinitatis. 
Auctum a Monachis Ordinis S. Benedicti cum supplementis 
integris D.P.Carpentierii. Adelungii, aliorum, suisque digessit 
G.A.L.Henschel sequintu glossarium gallicum, tabulae, 
indices autorum et rerum, dissertationes.  Ed. Nova aucta 
pluribus verbis alorum scriptorum à L.Favre. Unveränderter 
Nachdruck der Ausg von 1883-1887. Graz, Akademische Druck- 
U.Verlagsanstalt, 1954. 10 Bde. in 5. Gray cloth, spine faded, 
edges browned a little, text fine.  (85130) ¥ 33,000

334.EHRLICH,E. Nil desperandum. A Dicitonary of Laitn Tags 
& Phrases. Ldn., Robert Hale, 1985. 214x140mm, 264pp., gray 
cloth, jacket, very good. (85635) ¥ 1,500

335.ERNOUT,A. & MEILLET,A. Dictionnaire etymologique 
de la langue latine. Histoire des mots.  4e ed. 2 tir. agu. de 
correct. nouv.   0 P., Klincksieck, 1967. xviii,  827pp., toile 
violet, l’intérieur bruni, rousseurs sur tranches, encore bon 

ex., exlibris rouge tamponé de Katsura Yoshiki (85231,84648) ¥ 
10,000

336.ERNOUT,A. & MEILLET,A. Dictionnaire etymologique de la 
langue latine. Histoire des mots.  4e ed. 2 tir. agu. de correct. 
nouv.    P., Klincksieck, 1967. xviii,  827pp., toile violet, dos 
passé & frotté, coins frottés,  l’interieur bruni, marque avec 
encre rouges sur 2pp. de Indications seul.  (84640) ¥ 5,000

337.GAFFIOT,F.  Dictionnaire Latin Français. Ed.1934. P., 
Hachette, 1981.  1720pp., toile brun, l’interieur bruni, maques 
avec encore rouge&jaune sur qlq. pp., bon. (85224) ¥ 2,000

338.GAFFIOT,F. Dictionnaire abrege Latin Français illustré. P., 
Hachette, 1972.  (viii), 720pp., toile brun claire, l’interieur bruni, 
bon ex. (85650)  ¥2,000

339.GAFFIOT,F. Gaffiot de poche. Dictionnaire latin-français. 
Nouv. éd. rev. & augm. ss. la direct. de P.Flobert. P., Hachette, 
2001. (viii), 820pp. Br., ex. usé,  couv. bruni, tranches salient, un 
exlibris rouge  tamponé. (85364) ¥ 1,300

340.Glare,P.G.W.(ed.) Oxford Latin Dictionary. 2nd Ed. Oxford, 
Clarendon Pr., 2016. 2 vols. xxxvi, 2344pp. 280X220mm, blue 
cloth, gilt titles, box, fine.  Text in 3 colums & (thumb) index to 
fore-edges. ISBN 9780199580316 (US$450.00)   ¥ 37,000

341.HAAS,H.&KIENLE,R.v. Lateinisch-Deutsches Wörtebuch. 
Mit einer Einleitung über Sprachgeschichte. - Lautgeschichte 
- Formenlehre & Wortbildungslehre v. R.v.Kienle. Wiesbaden, 
Fourier, o.J.(1970s).  617pp., bleu cloth,  no jacket, rare foxing 
to edges, internaly browned lightly. ISBN 3921695163 (85366) ¥ 
1,500

342.HARVEY,P.(Compil.&Ed.) The Oxford Companion to 
Classical Literature. Oxford, Clarendon Pr., 1974. xvi, 468pp.,16 
pl.  Navy blue cloth, foxing to  edges soiled, else very good. 
(85200) ¥ 2,000

343.KOLLER,H. Orbis Pictus latinus. Vocabulairius imaginibus 
illustratus. Lateinisches Bildlexikon. Dictionnaire latin illustré. 
Illustrated Latin Dictionary. Diozionnario latino illustrat. 
Diccionario latín ilustao. Ldn., Longman, 1983. (vi), 515pp.,  
paperbk., very good. (85630) ¥ 2,500

344.Langenscheidts Schulwöterbuch Latinisch-Deutsch. 
Bearbeitet v. E.Pertsch. Bln.-Schönberg, Langenscheidt, 1960. 
432pp., 150x100mm, full blue flexible plastic, title on spin 
darkned, internally browned, else very good.  (85580) ¥ 1,000

345.LATHAM,R.E. (Prepared) Revised Medieval Latin Word-List 
from British & Irish Sources. Ldn., the British  Academy, 1980.  
Navy blue cloth, gilt titles,  jacket, foxing to edges, else very 
good. xxvii, 535pp. (84991) ¥ 4,000

346.LATHAM,R.E. (Prepared) Revised Medieval Latin Word-List 



from British & Irish Sources. Ldn., the British  Academy, 1973.  
Navy blue cloth, gilt titles, no jacket, foxing to soiled edges & 
endapap., else very good. xxiii, 524pp. (85591) ¥  2,500

347.LEWIS,C.T. & SHORT,C. A Latin Dictionary. Founded on 
Andrews’ Ed. of Freund’s Latin Dictionary. Rev., Enlarged, & in 
Great Part Rewritten. Oxford, Clarendon Pr., 1958. xiv, 2019pp., 
245x180mm, navy blue cloth, no jacket, cover faded generally, 
foxing to browned edges & several leaves from endpapers, text 
rather browned.   (85598)  ¥3,000

348.LEWIS,C.T. A Latin Dictionary for Schools. Oxford, 
Clarendon Pr., 1951. viii, (4), 1192pp., brown cloth, used, 
internally browned,  spine rubbed, title page worn, top corners 
repared between Pp. 923 & 932 browned edges and endpaps. 
(85647) ¥ 2,000 

349.LEWIS,C.T. An Elementary Latin Dictionary. Brief Helps for 
Latin Readers. Oxford, Clarendon Pr., 1963. Navy blue cloth, 
without jacket, faded spine, internally browned, owner’s name 
& date inscribed to front endpaper, else very good.  (85247) ¥ 
1,800

350.LEWIS,C.T. An Elementary Latin Dictionary. Brief Helps for 
Latin Readers. Oxford, Clarendon Pr., 1984. Navy blue cloth, 
with faded jacket, fairy foxing to top edge, other rather browned 
edges, text very good. (USD 65.00) (85312) ¥ 3,000

351.LLORENTE,V.-J.H. Diccionairo de expresiones y frases 
latinas. Madrid, Gredos, 1980. 242x160mm, 256pp., blue 
skivertex, browned edges, else very good. (85637) ¥ 2,000

352.LODGE,G. The Vocabulary of High School Latin. being the 
vocabulary of :Caesar’s Gallic War, books I-V; Cicero against 
Catiline, on Pompey’s command, for the poet Archias; Vergil’s 
Aeneid, books I-VI: arranged alphabetically & in the order 
occurence. Rev. ed. N.Y., Teacher College  Columbia Univ., 
1912. Red cloth, exlibrary cp. with stamps, foxing to edges, text 
very good. vi, 217pp. (84990) ¥ 2,000

353.MENGE,H. Langenscheidts Grosswörterbuch lateinisch. Teil 
I:Lateinisch-Deutsch. Unter berücksichtigung der Etymologie. 
17.Auflg. Brln., Langenscheidt, 1971. x, 813pp.,  navy blue cloth,  
foxing to edges, text very good. Text in Fraktur. (85004) ¥3,500 

3 5 4 . M E N G E , H . & G U T H L I N G , O .   L a n g e n s c h e i d t s 
Grosswörterbuch lateinisch. 2 Teilen. Lateinisch-Deutsch. 
Deutsch-Latenisch.  Unter berücksichtigung der Etymologie. 
20.&12. Auflg. Brln., Langenscheidt, 1978&1979. x, 813;vii, 
740pp.  Navy blue cloth,  foxing to edges, internally browned, 
yellow underlining to 21pp.of T.1,  else good. Exlplication of T.1 
in Fraktur & article of T.2 in Franktur. (85004) ¥ 3,000 

355.NIERMEYER,J.F.&VAN DE KIEFT,C. Mediae latinitatis lexion 
minus. Lexique latin médiéval - Medieval Latin Dictionary - 
Mittlelateinisches Wörterbuch. Ed. remaniée par - revised by 

-überarbeitet von J.W.J.Burgers. A-L & M-Z.  Lieden/Boston, 
Brill, 2002.  xxii, (2), 814;(viii), 815-1480pp; Abbreviations & 
Index fontium C.Van de Kieft avec La collab. de G.S.M.M. Lake-
Schoonebeek. Ed. remaniée par J.W.Burgers. Leiden/Boston, 
Brill, 2002. xx, 83pp. Blue cloth, fine. 2 vol. ( US$410)  (85245) ¥ 
35,000

356.QUICHERAT,L. & DAVELUY,A. Dictionnaire Latin-Français. 
49e éd. rev., corr. & aug. d’après les travaux les plus régents 
de la lexicographie latine par E.Chatelain. P., Hachette, 1919. 
XXVII+1515pp., 250x170mm, toile gris, bruni fort partout.  Texte 
en 3 colonnes. (85596) ¥ 2,000

357.(VIRGIL) KOCH,G.A. Schulwörterbuch zur Aeneide des 
P.Verliius Maro. Nach des Verfassers Tode hg.v. V.H.Koch. 
Hannover, Hahn, 1880. Original green cloth, gilt title browned, 
spine&corners rubbed, cover soilled hardly, text browned, else 
very good. iv, 266pp. (85073) ¥ 4,000

358.麻生建、黒崎政男、小田部胤久、山内志朗編　羅
独 -独羅学術語彙辞典　哲学書房　1989年　初版 2刷　
黒色布装、函付き、極美。（85266）　￥　15,000

ドイツ 語辞典 DEUTCHES WORTERBUCH
359.Dudenredaktion & Oxford Univ. Pr. Duden Oxford 
Großwörterbuch Englisch Englisch-Deutsch Deutsch-Englishc. 
Mannheim, Dudenverlag, 1990. Blue cloth, jacket, band, foxing 
to edges, text very good. (74968) ¥ 3,500

360. Götze,A.(hg.v.) Trübners Deutsches Wörterbuch. Im Auftrag 
der Arbeitsgemeischaft für deutsche Wortforschung. Brln, de 
Gruyter, 1939. 8 Bde. Brown cloth, foxing to spine&edges, box, 
text very good. (74970) ¥5,000

361.GRAFF,E.G. Althochdeutscher Sprachschatz oder 
Wörterbuch der althochdeutschen Sprache, in welchem... 
Reprograischer Nachdruck der Ausgabe Berlin 1834. 
Hildesheim, Olms, 1963. 7 Bde. Gray cloth, yellow top edge, 
cover browned, foxing to edges, box, else very good.  
 (74977) ¥ 7,000

362.GRIMM,J.&W. Deutsches Wörterbuch. Photomechanische. 
Nachdruck  der Erstausgbe, 1854. Mchn., dtv, 1984. 33 Bde.  
Green paperback, edges soiled slightly, very good. (74998) 
¥ 20,000

363.HALASZ,E. Deutsch-Ungarisches Wörterbuch. Neunzhente 
ausgb.  Budapest, Akademiai Kiado, 1988. 137x95mm, 544pp.,  
gray cloth, internally browned. (75117) ¥ 1,000

364.HALASZ,E. Haandwörterbuch Ungarisch-Deutsch. Bln., 
Langenscheidt, 1973. xvi, 1063pp., 198x140mm, yellow cloth, 
very good. Rund 45000 Stichwörter & Wendungen. ISBN 
3468043813 (75066) ¥1,500



365.HALASZ,E. Ungarisch-Deutsches Handwörterbuch. 
Funzhente Ausgb.  Budapest, Akademiai Kiado, 1987. 
195x135mm, xvi, 1064pp. Blue cloth, internally browned. (75118) 
¥ 3,000

366.KEHREIN,J. Onomatisches Wörterbuch zugleich ein 
Beitrag zu einem auf die Sprache der klassischen Schritsteller 
gegründete Wörterbuch der neuhochdeutschen Sprache. 
Nachdruck der Ausgb. Wiesbaden 1863. Hildesheim, Olms, 
1974. vi, 1244pp., 190x130mm, full brown cloth, foxing to 
edges&endpap., text rather browned, date inscribed to the back 
of rear side, else very good. Text in Fraktur. (75023) ¥ 5,000

367.Kluge Etymologisches Wörterbuch der deutschen Sprache. 
20.Auflg. beareitet v. W.Mitzka. Brln., de Gruyter, 1967. Blue 
cloth, jacket rubbed, gray top edge, foxing a little to edges, else 
very good.   lvi, 915pp. (74974) ¥ 1,500

368.LEXER,M. Mittelhochdeutsches Handwörterbuch. 
Zugleich als Supplement und alpahbetischer Index zum 
Mittelhochdeutschen Wörterbuch von Benecke-Müller-Zarncke. 
Reprografischer Nachdruck der Ausgabe Leipzig, Hirzel, 1872. 
Stgt., Hirzel, 1979. 3 Bde. Red cloth, foxing to browned edges, 
yellow titles browned, text very good. (74967) ¥ 15,000

370.TRAß,G.,HAß,U.&HARRAS,G. Brisante Wörter von Agitation 
bis Zeitgeist. Ein Lexikon zum öffentlichen Sprachgebrauch. 
Brln., de Gruyter, 1989. Flexible carton, foxing to edges, fairy 
black trace to front edge, text very good. 778pp. (74971) ¥ 2,000

日本　JAPON
371.BARTHES,R. L'empire des signes. Genève, Skira, 1970. 
156pp., br., bande,  en bon état. Nombreux illust. en coul.et 
b&n. La même date qu'Ed. Originale.  Coll. Les sentiers de la 
création. (603062) ¥ 3,500

372.(JAPONISME) MINISTERE DE LA CULTURE & DE LA 
COMMUNICATION&LA REUNIONN DES MUSEES NATIONAUX. 
Le Japonisme. catalogue. (exhibité à Galeries nat. du Grand 
Palais Paris au 17/5-15/8 1988 &al). P., 1988. 305x230mm, 
346pp., br., bon ex. (602913) ¥ 5,000

373.RYOKAN. 1758-1831. Contes zen. Le moine au cœur 
d'enfant. Tr. du japonais & adapt. pa C.S.Fontaine. 2e éd. 
rev.&corrigée. P., Le Courrier du Livre, 2002. 238pp., br., bon ex. 
Illustré de calligraphies de Ryôkan.  (603222) ¥ 1,500

374. キク ・ ヤマタ著　日本、 最後の時　初版限定 25 部 10
番和紙　
YAMATA,K. Japon, dernière heure. P., Stock, 1930. br., tranches 
non rogné, texte non coupé, en bon état. Edition Originale, 
celuici No.10 de 25 ex. sur Japon Impérial. (602938)
 ¥ 20,000

美術　 ART
375.BALTRUSAITIS,J. Le Moyen Age fantstique: antiquités et 
exotismes dans l'art gothique. P.,Flammarion,1981. 244x155mm, 
284pp., br. chemise, bon ex. Nombr. illust. en noir.  (603052) 
¥ 3,000

376.BRETON,A. Le surréalisme et la peinture.  Nouv. éd. 
revue&corrigée 1928-1965. P., Gallimard, 1965.  270x210mm, 
toile noir, titres en couleurs sur dos & 1ère plat, tranches & 
texte brunis, chemise frottée. (602878) ¥ 2,500 

377.BUTOR,M. Les mots dans la Peinture. Genève, Skira, 1969. 
184pp., br., en bon état. Nombreux illust. en coul.et b&n. La 
même date qu'Ed. Originale.  Coll. Les sentiers de la création. 
(603063) ¥ 2,000

378.CARBONNIER,Y. Les premiers logements sociaux en 
France. La docum. Française, 2008. Br. Nomb. illust. en coul & 
noir. (603142)  ¥ 1,000

380.DELACROIX,E. Journal 1822-1863. Préf. de H.Damisch. 
Intr.&notes par A.Joubin. (éd. rev. par R.Labourdette). P., Plon, 
1983. xxxvi, 944pp., skivertex vert, jackette, date écrit sur le 
titre, bon ex. Coll. Mémorables.  ISBN  2259006469 (602924) 
VENDU

381.DELACROIX,E. Œuvres littéraires, Etudes esthétiques. 
Essais sur les artistes célèbres. P.,Crès,1923. 2 vol.  
185x120mm, xiii, 156;xi, 235pp., demi-veau, nerfs à dos, 
pièce des titres de maroquin rouge, plats & gardes marbrés, 
couvertures conservés. mor de T.1 brisé, dos et plats frottés, 
texte bruni, encore bon ex. Coll. Bibl. Dionysienne.   Portraits 
de photographie de Nadar et Reproduction de Fantain-Latour. 
(602879) ¥ 5,000

382.HUYGHE,R. La peinture française au XIXes siècle. La 
relève de l'imaginaire. Romantisme, réalisme. Notices bio-
bibliographiques par L.Huyghe.  P., Flammarion, 1974. 
20x179mm, 478pp. br., bon. Nombreux pl.&illust. en coul.&en 
noir.  (603135) ¥ 3,000

383.Malraux,A.&Parrot,A. (dirigé) L'Univers des formes. 18 vol. 
(de 57):Assur, Naissance de l'art grec, Grèce archaïque, Grèce 
classiques, Grèce hellénistique, Rome, Le Centre du pouvoir, 
Le Premier art chrétien, L'Age d'or de Justinien, L'Europe des 
invasions, L'Empire carolingien, Le Siècle de l'An Mil, Eclosion 
de la Renaissance, Renaissance mériodionale, Le Grand atelier, 
Proto-iraniens Médes Achéménides, Ira Parthes &Sassanides. 
P., Gallimard, 1964-1973. Toil rouge, sans chemise, taches sur 
tranches de 3 vols., textes bon. Nombr. Pl.&ill. en couleurs 
&noir.  （602877) ¥ 20,000

384.PANOFSKY,E. Meaning in the Visual Arts. Hamondsworth, 
Penguin, 1970. Paperbk. (602888) ¥ 1,000



385.PANOFSKY,E. Renaissance and Renascences in Western 
Art. Ldn., Paladin, 1970. Paperbk., browned, else very good. 
(602886) ¥ 1,000 

386.STAROBINSKI,J. Portrait de l'artiste en saltimbanque. 
Genève, Skira, 1971. 154pp., br., bon ex. Nombreux illust. en 
coul.et b&n. La même date qu'Ed. originale. Coll. Les sentiers 
de la création. (603069) ¥ 3,000

387.LEGOUVE,E. Conférences parsiennes. 5e éd. P., Hetzel, 
1885. iv, 404pp., demi-toile vert à coins de l'époque, bruni. 
(602994) ¥2,000

388.メイヤック、アレヴェイ共作戯曲集　全 8巻　
MEILHAC & HALEVY. Théâtre. P., Calmann Lévy, 1901-1908. 8 
vol. 176x110mm, demi-peau de l'époque, plats&gardes marblés, 
couv. conservées, rousseurs sur dos & tranches, texte bruni un 
peu, enocre bon ex. (602893)    ¥16,000

音楽　MUSIQUE
389.(BERLIOZ) BARZUN,J. Berlioz and the Romantic Century. 
2 vols. Ldn., Gollancz, 1951. xvi, 573;511pp. Green cloth, foxing 
to browned edges, else very good. (602838) ¥ 3,000

389b. (DEBUSSY) LOCKSPEISER,E. Debussy. Sa vie & sa 
pensée. Trad. de l'anglais par L.Dilé. suivi de L'Analyse de 
l'œures par H.Halbreich. P., Fayard, 1980. 823pp., br., bon ex. 
Coll. Les Indispensables de La Musique. (602923)  ¥1,600

390.(CHOPIN) SIEPMANN,J. Chopin. The Reluctant Romantic. 
Boston, Northeastern Univ. Pr., 1995. (603059)

391.DUHAMEL,G. La musique consolatrice. Nouv. éd. rev.&aug. 
Monaco, Rocher, 1961. 188pp., br., non coupé, bruni. (602991) ¥ 
2,000

料理
CUISINE FRANCAISE/ GASTRONOMIE
392.BRILLAT-SAVARIN. Physiologie du goût. 1ère éd. mise en 
ordre & annotée. avec une Lecture de R.Barthes. P., Hermann, 
1975. Le texte a été établi par M.Guibert à partir de la 1ère éd. 
P., A.Sautelet, 1826. 2 vol. 240x175mm, 192pp., br., dos passé, 
texte bruni, encore bon ex. (603058) ¥ 2,000

393.REVEL,J.-F. Un festin en paroles. Histoire littéraire de la 
sensiblité gastronomique de l'Antiquité à nos jours. P., Pauvert, 
1979. 235x155mm, 320pp., br., date tamponé, bon ex. Nombr. ill 
(603161) ¥ 2,000

COLLECION ALBUM PLEIADE
Iconographie choisei & commentée. Avec Illust. 
Plein peau, chemise, étui imprimé ou non., en bon état, si non 
noté. 

394.ARAGON. par J.Ristat. 1997¥ 3,000

395.MARCEL AYME. par M.Lécureur. 2001. ¥ 3,000

396.BAUDELAIRE. par C.Pichois. 1974. ¥ 9,000
.----- Les chemises brunis, trace de scotch sur gardes, sans 
étuis. ¥ 5,500

397.BORGES. par J.P.Bernés. 1999. ¥ 3,000 

398.CAMUS. par R.Grenier. 1982. ¥ 5,000

399.LEWIS CARROLL. par J.Gattégno. ¥ 3,000 

400. CHATEAUBRIAND. par J.D’Ormesson. 1988. ¥ 3,000

401.COLETTE. par C.&V.Pichois. 1984.  ¥ 3,000

402.COCTEAU. par P.Bergé. 2006.  ¥ 3,000

403.DIDEROT. par M.Delon. 2004. ¥ 3406. ,000

404.LES ECRIVAINS DE LA REVOLUTION. par P.Gascar. avec le 
catalogue. ¥ 3,000

405.ELUARD. par R.-J.Ségalat. 1968.  Les chemises brunis, 
traces petits sur tranches, rousseurs sur étui. ¥ 4,000

407.FAULKNER. par M.Mohrt. 1995. ¥ 3,000

408.FLAUBERT. par J.Bruneau&J.A.Ducourneau. 1972. 
Chemises brunies, ¥ 4,000

409.―-. Les chemises bruni, sans étui, texte bon. ¥ 3,000

410.GIDE. par  Ph.Clerc&M.Nadeau. 1985. ¥ 3,000

411.Chemises & étuis brunis un  peu. ¥ 2,000

410.GIONO. par H.Godard. 1980. Chemise bruni un peu, sans 
étui, nom tamponé. ¥1,000

411.GREEN. par J.-E&J.Green. 1998. ¥ 3,000

412.MALRAUX.  par J.Lescure. 1986.  ¥ 3,000

413.―-. La chemise frottée, étui bruni un peu, texte bon. ¥ 2,000

414.MAUPASSANT. par J.Réda. 1987.  ¥ 3,000

415.MILLE & UNE NUITS. par M.Sironval. 2005. ¥ 3,000 



416.MONTHERLANT. par P.Sipriot. 1979. ¥ 3,000

417.NERVAL. par C.Pichois. 1993. ¥ 3,000

418.PREVERT. par A.Heinrich. 1992.  ¥ 3,000

419.QUENEAU. par A.-I.Queneau. 2002. ¥ 3,000

420.RIMBAUD. par H.Matarasso&P.Petitfils. 1967. Deux 
chemises, sans étui. ¥ 8,000

421.ROUSSEAU. par B.Gagnebin. 1976. ¥ 3,000 

422.―-. Chemises & étuis brunis, texte bon. ¥ 2,500

423.SAINT-EXUPERY. par J.-D.Pariset & F.D’Agay. 1994. ¥ 3,000

424.SAND. par G.Lubin. 1973. Les chemises burnis, rousseurs 
vagues sur tranches, sans étui, ¥5,000

425.SARTRE. par A.Cohen-Solal. 1991. ¥ 4,000

426.SIMENON. par P.Hebey. 2003. ¥ 3,000

427.UN SIECLE NRF. par F.Nourissier. 2000. ¥ 3,000

428.THEATRE CLASSIQUE. par S.Chevalley. Sans la chemise 
en papier & étui, la chemise en plastique bruni, texte bon. ¥ 2,000

429.―. Chemises & étui, bruni, texte bon. ¥ 2,500

430.VERLAINE. par P.Petitfils. 1981.  Etui de plastique avec le 
catalogue. ¥ 3,000

431.---. -----. Etui bruni&frotté, sans le catalogue, nom tamponé. 
¥ 1,500

432. VOLTAIRE. par J.Van Den Heuvel. 1983. ¥ 3,000

  御用済みの本の整理を承りま

す

分野・言語に拘らず、また多

少に拘らずお受けいたします。

印刷物・エフェメラ類

古いアルバム・古い絵葉書

も扱わせていただきます。

大量の場合には

地方も出張いたします。

是非一度ご相談くださいませ。

電話　03-5577-4226

Fax　03-3295-0039

E-mail info@tamurashoten.com
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